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1. COMUNICAZIONI F.I.G.C. 

1.1. Proroga dei termini di presentazione delle domande al 
Corso Allenatori Dilettante Regionale – Licenza D (dal 
comunicato ufficiale n. 337 bis del Settore Tecnico della 
F.I.G.C.) 
Si riporta – in allegato – il comunicato ufficiale n. 337 bis del Settore Tecnico della F.I.G.C. inerente 
la proroga al 26/4/2022 dei termini di presentazione delle domande al Corso per l’abilitazione ad 
Allenatore Dilettante Regionale  - Licenza D che si svolgerà ad Alessandria dal 2 Maggio al 25 
Giugno 2022. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

2. LEGA NAZIONALE DILETTANTI 

2.1. Decisioni del Tribunale Nazionale Antidoping – Sig. 
Filippo Vaiana, Sig. Gianluca Romano, Sig. Cesare Monte, 
Sig.ra Greta Barbero e Sig.ra Maria Paola Barbero (dalla 
Circolare n. 11 della L.N.D.) 
Si riporta – in allegato – la Circolare n. 11 della Lega Nazionale Dilettanti contenente le decisioni del 
Tribunale Nazionale Antidoping nei confronti dei Sigg. Filippo Vaiana, Gianluca Romano, Cesare 
Monte, Greta Barbero e Maria Paola Barbero. 

 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

2.2. Decisioni del Tribunale Nazionale Antidoping – Sig. 
Antonio Costa (dalla Circolare n. 12 della L.N.D.) 
Si riporta – in allegato – la Circolare n. 12 della Lega Nazionale Dilettanti contenente le decisioni del 
Tribunale Nazionale Antidoping nei confronti del Sig. Antonio Costa. 

 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 

2.3. Segreteria L.N.D. 

2.3.1. CHIUSURA UFFICI COMITATO REGIONALE 

Si comunica che Sabato 16 Aprile 2022  gli  uffici del Comitato Regionale rimarranno chiusi per le 
festività Pasquali. 
 

I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
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2.3.2. PROGETTO “VALORIZZAZIONE GIOVANI CALCIATORI” –  

CLASSIFICA UFFICIALE  

In riferimento al progetto in epigrafe – il cui regolamento è stato oggetto di pubblicazione sul 
comunicato ufficiale nazionale L.N.D. n. 17/CS, allegato al C.U. regionale n. 38 del 2 dicembre u.s. 
–, si pubblicano qui di seguito le classifiche ufficiali del progetto relativo alle categorie Eccellenza e 
Promozione, aggiornate con le gare disputate a tutto il 10 aprile 2022.  
 
Si precisa che tali graduatorie tengono conto del bonus pari al 20% di punti aggiuntivi, da 
riconoscere alle Società che, come da regolamento, svolgono contestualmente attività giovanile 
nelle categorie Allievi e Giovanissimi.   
 
 
CAMPIONATO DI ECCELLENZA – Girone A 
 
Società    Punti Bonus Totale 
1^ DUFOUR VARALLO  127 25,4 152,4 
2^ OLEGGIO SP. OLEGGIO 122 24,4 146,4 
3^ ACC. BORGOMANERO 111 22,2 133,2 
4^ VERBANIA CALCIO  70 14 84 
5^ BORGARO NOBIS  59 11,8 70,8 
6^ ALICESE ORIZZONTI 57 11,4 68,4 
7^ CITTÀ DI BAVENO  43 8,6 51,6 
8^ PRO EUREKA  42 8,4 50,4 
9^ AYGREVILLE CALCIO 37 7,4 44,4 
10^ BORGOVERCELLI  22 4,4 26,4 
11^ L.G. TRINO   18 3,6 21,6 
12^ CALCIO SETTIMO  13 2,6 15,6 
13^ VENARIA REALE  9 1,8 10,8 
14^ LA PIANESE   9 \ 9 
15^ BIELLESE   3 0,6 3,6 
 
 
CAMPIONATO DI ECCELLENZA – Girone B 
 
Società    Punti Bonus Totale 
1^ LUCENTO   354 70,8 424,8 
2^ ATLETICO TORINO  307 61,4 368,4 
3^ S.D. SAVIO ASTI  277 55,4 332,4 
4^ CBS SCUOLA CALCIO 146 29,2 175,2 
5^ VANCHIGLIA   98 19,6 117,6 
6^ BENARZOLE   109 \ 109 
7^ CHISOLA CALCIO  87 17,4 104,4 
8^ ALBESE CALCIO  86 17,2 103,2 
9^ MORETTA   62 \ 62 
10^ ACQUI F.C.   27 5,4 32,4 
11^ A.C. CUNEO 1905 OLMO   22 4,4 26,4 
12^ PRO DRONERO  19 \ 19 
13^ PINEROLO   10 2 12 
14^ GIOVANILE CENTALLO 3 0,6 3,6 
14^ ALBA CALCIO  3 0,6 3,6 
16^ CASTELLAZZO B.DA 0 \ 0 
16^ RIVOLI CALCIO  0 \ 0 
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CAMPIONATO DI PROMOZIONE – Girone A 
 
Società    Punti Bonus Totale  
1^ SANTHIÀ   236 47,2 283,2 
2^ BIANZÈ   166 \ 166 
3^ FC VIGLIANO POLISP. 113 \ 113 
4^ SPARTA NOVARA  82 16,4 98,4 
5^ CITTÀ DI COSSATO  81 16,2 97,2 
6^ JUVENTUS DOMO  61 12,2 73,2 
7^ BULÈ BELLINZAGO  50 10 60 
8^ PIEDIMULERA  53 \ 53 
9^ OMEGNA   37 7,4 44,4 
10^ ARONA CALCIO  21 4,2 25,2 
11^ BRIGA    18 3,6 21,6 
 
 
CAMPIONATO DI PROMOZIONE – Girone B 
 
Società    Punti Bonus Totale 
1^ V.D.A. CHARVENSOD 242 48,4 290,4 
2^ LASCARIS   239 47,8 286,8 
3^ QUINCITAVA   134 26,8 160,8 
4^ CARRARA 90   135 \ 135 
5^ ALPIGNANO   105 21 126 
6^ PIANEZZA   104 20,8 124,8 
7^ IVREA CALCIO  71 14,2 85,2 
8^ VOLPIANO   64 12,8 76,8 
9^ RIVAROLESE   58 11,6 69,6 
10^ SANMAURO   39 7,8 46,8 
11^ IVREA BANCHETTE  35 7 42 
12^ CASELLE CALCIO  32 6,4 38,4 
13^ UNION B.B. VALLESUSA 28 5,6 33,6 
14^ BARCANOVA CALCIO 19 3,8 22,8 
15^ VALDRUENTO  6 1,2 7,2 
 
 
CAMPIONATO DI PROMOZIONE – Girone C 
 
Società    Punti Bonus Totale 
1^ PEDONA BORGO S.D. 269 53,8 322,8 
2^ NICHELINO HESPERIA 248 49,6 297,6 
3^ POL. MONTATESE  151 \ 151 
4^ BUSCA   107 21,4 128,4 
5^ PANCALIERICASTAGNOLE 108 \ 108 
6^ BSR GRUGLIASCO  83 16,6 99,6 
7^ CAVOUR   98 \ 98 
8^ VILLARBASSE  73 14,6 87,6 
9^ CARIGNANO   72 \ 72 
10^ CHERASCHESE  40 8 48 
11^ SCARNAFIGI   43 \ 43 
12^ C.S.F. CARMAGNOLA 29 5,8 34,8 
13^ INFERNOTTO CALCIO 34 \ 34 
14^ SOMMARIVA PERNO 29 \ 29 
15^ AZZURRA   19 3,8 22,8 



 

5 

 

16^ VILLAFRANCA  0 0 0 
 
 
CAMPIONATO DI PROMOZIONE – Girone D 
 
Società    Punti Bonus Totale 
1^ CIT TURIN   523 104,6 627,6 
2^ SAN GIACOMO CHIERI 353 70,6 423,6 
3^ BACIGALUPO  245 49 294 
4^ POZZOMAINA  198 39,6 237,6 
5^ MIRAFIORI   191 38,2 229,2 
6^ TROFARELLO  222 \ 222 
7^ CALCIO NOVESE  139 27,8 166,8 
8^ VALENZANA MADO  95 19 114 
9^ PASTORFRIGOR STAY 106 \ 106 
10^ OVADESE   28 \ 28 
11^ GAVIESE   6 \ 6 
12^ ARQUATESE V.B.  3 0,6 3,6 
 
 

2.3.3. DICHIARAZIONE DI INATTIVITÀ SOCIETÀ A.S.D. REAL MIRAFIORI 

CALCIO A 5 

Vista la delibera del Giudice Sportivo riportata al punto 5) del presente comunicato ufficiale in ordine 
all’esclusione dal Campionato di competenza da parte della Società A.S.D. REAL MIRAFIORI 
CALCIO A 5 (matricola 921261), considerata la volontà di rinunciare all’attività agonistica della 
corrente stagione sportiva ed in ottemperanza all’articolo 110 comma 2 delle Norme Organizzative 
Interne della F.I.G.C., i calciatori appartenenti al citato Sodalizio sono automaticamente sciolti da 
vincolo a partire dalla data di pubblicazione del presente comunicato ufficiale, ma non potranno 
tesserarsi per altra Società fino all’inizio della prossima Stagione Sportiva 2022/2023 in quanto già 
stati impiegati nel girone di ritorno del Campionato dal quale la Società di appartenenza è stata 
esclusa.   
 
Si precisa che, ai fini della classifica finale del Campionato di Serie C2 Calcio a Cinque e delle 
retrocessioni dallo stesso, la Società REAL MIRAFIORI CALCIO A 5 sarà comunque considerata 
quale ultima classificata del girone B di Serie C2 Calcio a Cinque. 
 

2.3.4. CLASSIFICHE UFFICIALI – CAMPIONATI REGIONALI CALCIO A 

CINQUE SERIE C2, SERIE D E CALCIO A CINQUE FEMMINILE 

Si riportano – in allegato – le classifiche ufficiali dei Campionati Regionali Calcio a Cinque Serie C2, 
Serie D e Calcio a 5 Femminile, aggiornate al termine del girone di ritorno. 
 

2.3.5. CAMPIONATO REGIONALE SERIE C2 CALCIO A CINQUE – PLAY-
OFF 

In virtù di quanto pubblicato sul comunicato ufficiale n. 29 del 14/10/2021 e viste le classifiche 
ufficiali, si trascrive – qui di seguito – il calendario gare dei Play-Off del Campionato in epigrafe: 
 
PLAY-OFF 
 
1^ fase 
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Lunedì 2 Maggio 2022 

 
2^ classificata gir. A – 5^ classificata gir. B 
1) VALTOURNENCHE – ONNISPORT P.zza Carrel 5 - Valtournenche   ore 20.45 
 
3^ classificata gir. B – 4^ classificata gir. A 
2) EUROPA BEVINGROS – ACADEMY ROSTA  Via Massobrio 28 – Alessandria ore 21.15 
 
2^ classificata gir. B – 5^ classificata gir. A 
3) BUTTIGLIERESE – VENARIA FUTSAL Via P. Piemonte 103 – Buttigliera d’Asti ore 21.00 
 
3^ classificata gir. A – 4^ classificata gir. B 
4) POL. DRUENTO – BISALTA  Via Manzoni 27 – Druento   ore 21.30 
 
In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati i tempi supplementari e in 
caso di ulteriore parità, accederà al secondo turno la Società meglio classificata al termine del 
Campionato. 
 
Successivamente, nel secondo turno le quattro Società vincenti il 1° turno si incontreranno fra loro in 
gara unica, sul campo delle Società che al termine del Campionato avranno occupato nei rispettivi 
gironi la migliore posizione in classifica, secondo questi abbinamenti: 
 

A) vincente abbinamento 1 – vincente abbinamento 2 
B) vincente abbinamento 3 – vincente abbinamento 4 
 

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati i tempi supplementari e in 
caso di ulteriore parità, accederà alla 2^ fase la Società meglio classificata al termine del 
Campionato. 
 
2^ fase 
 
2^ IPOTESI – 1 retrocessione dalla Serie B 
 
Le Società vincenti della 1^ fase si incontreranno tra loro in gara unica, sul campo della migliore 
classificata al termine del Campionato, ovvero su campo neutro in caso di parità di posizione di 
classifica. 
 
Al termine della gara risulterà vincente la compagine che avrà totalizzato il maggior numero di reti; 
in caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati i tempi supplementari e in 
caso di ulteriore parità, risulterà vincente la Società meglio classificata al termine del Campionato, 
seguiti – se il caso e solo in caso di gara in campo neutro - dall’esecuzione dei calci di rigore. 
 
La Società vincente accede al Campionato Regionale Serie C1 2022/2023 (n. 1 ulteriore 
promozione).  
 
 

2.3.6. CAMPIONATO REGIONALE SERIE D CALCIO A CINQUE – PLAY-
OFF 

In virtù di quanto pubblicato sul comunicato ufficiale n. 29 del 14/10/2021 e viste le classifiche 
ufficiali, si trascrive – qui di seguito – il calendario gare dei Play-Off del Campionato in epigrafe: 
 
PLAY-OFF 
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1^ fase 

Martedì 3 Maggio 2022 
 
2^ classificata gir. A – 5^ classificata gir. B 
FUTSAL CLUB SANTHIA’ – GEAR FUCSIA NIZZA Via Nobel 21 – Santhia’ ore 20.30 
 

Sabato 30 Aprile 2022 
 
3^ classificata gir. B – 4^ classificata gir. A 
TURRICOLA TERRUGGIA – S.VINCENT CHATILLON Via Massobrio – Alessandria ore 18.00 
 

Sabato 30 Aprile 2022 
 
2^ classificata gir. B – 5^ classificata gir. A 
FUTSAL BUSCA – FUTSAL CANAVESE   Via M. Ollero – Busca ore 18.00 
 

Lunedì 2 Maggio 2022 
 

3^ classificata gir. A – 4^ classificata gir. B 
FONTA – ABSOLUTE MONCALIERI  Vicolo Cambi – Fontanetto Po ore 21.00 
 
In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati i tempi supplementari e in 
caso di ulteriore parità, accederà al secondo turno la Società meglio classificata al termine del 
Campionato. 
 
2^ fase 
 
2^ IPOTESI – 1 retrocessione dalla Serie B 
Non si disputano ulteriori gare. Le Società vincenti le gare della 1^ fase accedono al Campionato 
Regionale Serie C2 2022/2023 (n. 4 ulteriori promozioni).  
 

2.3.7. CAMPIONATO REGIONALE CALCIO A 5  FEMMINILE  - PLAY-OFF 

Con riferimento a quanto pubblicato sul comunicato ufficiale n. 56 del 17/2/2022 e vista la classifica 
ufficiale, si trascrive – qui di seguito – il calendario gare dei Play-Off del Campionato Regionale 
Calcio a Cinque Femminile: 
 
semifinali GARE DI ANDATA 

Martedì 26 Aprile 2022 – ore 21.30 
 
5^ classificata – 2^ classificata 
U.S. BORGONUOVO SETTIMO - SANTA RITA FUTSAL Via Santa Cristina, 5 - Settimo T.se 
 

 
Domenica 24 Aprile 2022 – ore 19.50 

 
4^ classificata – 3^ classificata 
ACADEMY ROSTA CALCIO A 5 - AOSTA CALCIO 511 Via Ponata 65 - Rosta                            
 

 

semifinali GARE DI RITORNO 
Venerdì 29 Aprile 2022 – ore 21.30 

 
2^ classificata – 5^ classificata 
SANTA RITA FUTSAL -U.S. BORGONUOVO SETTIMO   Via Pio La Torre 3 - Beinasco                         
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Domenica 1 Maggio 2022 – ore 19.00 
 

3^ classificata – 4^ classificata 
AOSTA CALCIO 511 - ACADEMY ROSTA CALCIO A 5   Via Piccolo S.Bernardo Montfleuri - Aosta               
 
Accederanno alla finale le squadre che avranno totalizzato il maggior numero di reti nei due rispettivi 
incontri; in caso di parità verrà attribuito valore doppio alle reti segnate in trasferta. In caso di 
ulteriore parità verranno disputati i tempi supplementari e, in caso di persistente parità, accederà 
alla finale la Società meglio classificata al termine del Campionato. 
 
Finale 
Le vincenti delle semifinali disputeranno la finale, con gare di andata e ritorno, Sabato 7/Domenica 8 
Maggio e Sabato 14/Domenica 15 Maggio 2022. 
  
Sarà considerata vincente la squadra che avrà totalizzato il maggior numero di reti nei due rispettivi 
incontri; in caso di parità verrà attribuito valore doppio alle reti segnate in trasferta. In caso di 
ulteriore parità verranno disputati i tempi supplementari e, in caso di persistente parità, sarà 
considerata vincente la Società meglio classificata al termine del Campionato. 
 

2.3.8. CAMPIONATO ECCELLENZA CALCIO FEMMINILE – PLAY-OFF 

Stante la programmazione della gara di recupero FEMMINILE JUVENTUS TORINO – NOVARA 
FOOTBALL CLUB, valida per la 9^ giornata di ritorno del Girone A del Campionato di Eccellenza 
Calcio Femminile, per Domenica 24 Aprile 2022, si comunica che l’inizio dei Play-Off è posticipato a 
Domenica 1 Maggio 2022. 
 

2.3.9. COPPA ITALIA CALCIO FEMMINILE 

A seguito del posticipo a Mercoledì 27/4/2022 della gara di ritorno di semifinale NOVARA 
FOOTBALL CLUB SRL - ALESSANDRIA, si comunica che la finale della Coppa Italia Calcio 
Femminile è differita a Mercoledì 4 Maggio 2022, alle ore 20.30, su campo neutro. 
 
 

2.3.10. PARTECIPAZIONE DI GIOVANI CALCIATORI/CALCIATRICI 

ALL’ATTIVITA’ AGONISTICA 

Il Comitato Regionale, valutata la domanda ritualmente avanzata dalla Società interessata ed 
esaminata la documentazione prodotta, ha autorizzato – ai sensi dell’art. 34, comma 3 delle Norme 
Organizzative Interne della F.I.G.C. – il sottonotato atleta a partecipare all’attività agonistica: 
 

Si precisa che il termine di scadenza dell’autorizzazione indicato coincide con il rispettivo del 
certificato di idoneità all’attività sportiva agonistica. 
 

2.3.11. PROVVEDIMENTO DI SVINCOLO PER INATTIVITÀ (ART. 109 

N.O.I.F.) 

Esaminata l’istanza presentata dall’atleta sotto elencato tendente ad ottenere lo svincolo per 
inattività sportiva e, considerato che la Società interessata non ha effettuato nei tempi e nei modi 

Cognome e Nome Società Data  nasc. Termine Decorrenza 

GIACHERO CHRISTIAN ATLETICO ACQUI 24/06/2006 19/09/2022 08/04/2022 
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previsti dall’Art. 109 comma 5 delle N.O.I.F. regolare opposizione alla richiesta di svincolo, questo 
Comitato Regionale ha deliberato di accogliere la richiesta del seguente calciatore: 
 

Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

6.695.039 NURCHIS DANIEL 05/02/2003 GASSINOSANRAFFAELE 

 
Le parti, entro e non oltre 30 giorni dalla data di pubblicazione del presente Comunicato, possono 
proporre reclamo in merito alla decisione adottata inoltrando rituale reclamo al Tribunale Federale 
Nazionale – Sezione Tesseramenti. 
 
 

3. SETTORE GIOVANILE SCOLASTICO 

3.1. Segreteria S.G.S. 

3.1.1. CLASSIFICHE UFFICIALI – CAMPIONATO REGIONALE UNDER 15 

SECONDE SQUADRE E TORNEO REGIONALE UNDER 14 PRO 

Si riportano – in allegato – le classifiche ufficiali del Campionato Regionale Under 15 Seconde 
squadre e del Torneo Regionale Under 14 Pro, aggiornate al termine del girone di ritorno. 
 

3.1.2. TORNEO UNDER 13 PRO S.S. 2021/2022 – GRADUATORIA FINALE 

In merito all’attività in epigrafe e con riferimento all’articolo 5 del regolamento tecnico della 
manifestazione, pubblicato sul comunicato n. 14 del Settore Giovanile Scolastico Nazionale, 
allegato al comunicato regionale n° 10 del 3 Agosto u.s., si comunica che, vista la graduatoria finale 
di merito della fase regionale della manifestazione, alla quale hanno partecipato Società piemontesi 
e liguri, la Società SPEZIA CALCIO SRL ha acquisito il diritto di partecipare alla fase Interregionale 
della manifestazione. 
 

3.1.3. ATTIVITÀ UNDER 13 FAIR PLAY ELITE – FASE REGIONALE S.S. 
2021/2022 

In riferimento a quanto pubblicato sul comunicato ufficiale regionale n. 73 del 7 aprile u.s., si riporta 
qui di seguito il programma aggiornato della fase regionale della manifestazione in epigrafe, che si 
svolgerà nel corrente mese di Aprile 2022. 
 

Girone A Girone B Girone C 

VOLPIANO CITTÀ DI BAVENO SISPORT 

RIVER PLAINE BULE’ BELLINZAGO PINEROLO 

BIELLESE SCA ASTI ASTI 

LASCARIS JUVENTUS DOMO GIOVANILE CENTALLO 

 
 

GIRONE A 
1^ giornata 
Mercoledì 13 Aprile 2022 – ore 19.00 
VOLPIANO – RIVER PLAINE   Via Trento, 104 – Volpiano (TO) 
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Mercoledì 13 Aprile 2022 – ore 19.00 
BIELLESE – LASCARIS    Via Santa Barbara – Biella (BI) 
 
2^ giornata 
Giovedì 21 Aprile 2022 – ore 19.00 
VOLPIANO – BIELLESE    Via Trento, 104 – Volpiano (TO)  
 
Mercoledì 20 Aprile 2022 – ore 18.00 
LASCARIS – RIVER PLAINE   Via Claviere, 16 – Pianezza (TO) 
 
3^ giornata 
Mercoledì 27 Aprile 2022 – ore 19.00 
RIVER PLAINE – BIELLESE    Frazione Lillaz – Saint Marcel (AO) 
 
Mercoledì 27 Aprile 2022 – ore 19.30 
LASCARIS – VOLPIANO    Via Claviere, 16 – Pianezza (TO) 
 
 

GIRONE B 
1^ giornata 
SCA ASTI – JUVENTUS DOMO   disputata il 10/4/2022 
 
Mercoledì 13 Aprile 2022 – ore 18.00 
CITTÀ DI BAVENO – BULE’ BELLINZAGO  Via Segù – Baveno (VB) 
 
2^ giornata  
Lunedì 25 Aprile 2022 – ore 15 
CITTÀ DI BAVENO – SCA ASTI   Via Segù – Baveno (VB) 
 
Mercoledì 20 Aprile 2022 – ore 19.00 
BULE’ BELLINZAGO – JUVENTUS DOMO  Via Cameri, 100 – Bellinzago N.se (NO) 
 
3^ giornata 
Mercoledì 27 Aprile 2022 – ore 19.00 
SCA ASTI – BULE’ BELLINZAGO   Strada San Bernardino, 18 – Asti (AT) 

 
Da definire 
JUVENTUS DOMO – CITTÀ DI BAVENO 
 
 

GIRONE C 
1^ giornata 
Giovedì 14 Aprile 2022 – ore 16 
ASTI – GIOVANILE CENTALLO   Via Fregoli, 21 – Asti (AT) 
 
Mercoledì 13 Aprile 2022 – ore 18.30 
SISPORT – PINEROLO    Via Alberto Sordi, 13 – Grugliasco (TO) 
 
2^ giornata  
Mercoledì 20 Aprile 2022 – ore 18.30 
PINEROLO – GIOVANILE CENTALLO  Viale Piazza d’Armi, 6 – Pinerolo (TO) 
 
Da definire 
SISPORT – ASTI 
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3^ giornata 
Da definire 
GIOVANILE CENTALLO – SISPORT 
PINEROLO – ASTI  
 
Il calendario dettagliato delle gare ancora da definire sarà oggetto di successiva pubblicazione. 
 
Al termine delle gare la 1^ classificata in ciascun girone accederà alla fase interregionale della 
manifestazione, che si svolgerà nel weekend del 14-15 maggio 2022 con i seguenti raggruppamenti:  
 
GRUPPO 7 
Liguria 1 – Liguria 2 – Vincente girone C Piemonte Valle d’Aosta 
 
GRUPPO 12 
Vincente girone A Piemonte Valle d’Aosta – Vincente girone B Piemonte Valle d’Aosta – Lombardia  
 
Il gruppo 7 sarà organizzato dal C.R. Liguria. 
 
Il gruppo 12 si svolgerà domenica 15 maggio, a partire dalle ore 15, presso l’impianto sportivo sito in 
strada Carmagnola, 5 – Caramagna Piemonte (CN). 
 
Le modalità di gioco dell’attività sono regolate dal Comunicato ufficiale n° 109 del Settore Giovanile 
Scolastico, allegato al comunicato regionale n. 56 del 17 febbraio 2022.  
 

3.1.4. PROVVEDIMENTO DI ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DI 

CALCIATORI “GIOVANI” PER INATTIVITÀ 

Il Comitato Regionale, verificata la documentazione prodotta, ha autorizzato l’annullamento del 
seguente tesseramento di calciatore “Giovane”, per inattività del medesimo ai sensi dell’Art. 109, 
comma 2, delle N.O.I.F.: 
 

Cognome e Nome Data nascita Società Tessera 
PILLONI VALERIO 20/04/2013 ALPIGNANO 525518 

 

3.1.5. DEROGHE ALL’UTILIZZO DI GIOVANI CALCIATRICI PER L’ATTIVITÀ 

DI SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO 

Si riporta – in allegato – il comunicato ufficiale n. 132 del 07/04/2022 del Settore Giovanile e 
Scolastico Nazionale riportante le deroghe concesse per la partecipazione delle giovani calciatrici 
ad attività miste, nella fascia di età di 1 anno inferiore alla propria. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
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3.2. Modifiche al programma gare 

3.2.1. VARIAZIONI DISPUTA GARE – L.N.D. 

Informiamo i Sodalizi direttamente interessati che la sottonotata Società, contrariamente a quanto 
già dalla stessa reso noto, disputerà le rispettive gare interne presso il campo sportivo di seguito 
indicato: 
 
CITTA’ DI COSSATO       Camp. Reg. Under 19 – gir. A     “Gelondo” V. Parlamento – Cossato  B.se 
 

3.2.2. VARIAZIONI GARE – L.N.D. – S.G.S. 

Si riportano - in allegato – le variazioni al calendario gare. 
 

3.2.3. RECUPERI L.N.D. – S.G.S 

Si riporta - in allegato - il calendario relativo alle gare di recupero dei Campionati e Tornei di Lega 
Nazionale Dilettanti e di Settore Giovanile  e Scolastico. 
 

4. RISULTATI 
CAMPIONATO UNDER 21 CALCIO A 5 - PLAY OFF 

 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 09/04/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

Qualificata: ATLETICO TAURINENSE  Qualificata: ELLEDI FOSSANO 
 
Pertanto, si rende nota la programmazione della gara di finale: 
 

Domenica 1 Maggio 2022 – ore 18.00 
 
ATLETICO TAURINENSE – ELLEDI FOSSANO “palasermig” Via Carmagnola 23 - Torino 
 
Al termine dei tempi regolamentari, ove si configurasse una situazione di parità, verranno 
immediatamente effettuati due tempi supplementari, seguiti – in caso di ulteriore parità – 
dall’esecuzione dei calci di rigore. 
 

TROFEO DELLE ALPI UNDER 17 C5 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 09/04/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

GIRONE A - 1 Giornata - R 
FONTA - ATLETICO TAURINENSE 5 - 6 

 

GIRONE B - 1 Giornata - R 
FUTSAL FUCSIA NIZZA - ELLEDI FOSSANO 3 - 5 

 

GIRONE 1 - 5 Giornata - A 
CASTELLAMONTE CALCIO A5 - ELLEDI FOSSANO 3 - 5 

ONNISPORT CLUB - ACADEMY ROSTA CALCIO A 5 3 - 6 
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Si rende nota la relativa classifica ufficiale: 
 
*==============================================================================* 

|     Societa'                    Punti | PG | PV | PN | PP | RF | RS | DR |Pen| 

|                                       |    |    |    |    |    |    |    |   | 

*---------------------------------------|----|----|----|----|----|----|----|---* 

|  1 A.S.D.ELLEDI FOSSANO            12 |  4 |  4 |  0 |  0 | 28 |  6 | 22 | 0 | 

|  2 A.S.D.ACADEMY ROSTA CALCIO A 5   7 |  4 |  2 |  1 |  1 | 12 | 10 |  2 | 0 | 

|  3 A.S.D.CASTELLAMONTE CALCIO A5    6 |  4 |  2 |  0 |  2 | 20 | 13 |  7 | 0 | 

|  4 ASDCPSATLETICO TAURINENSE        4 |  4 |  1 |  1 |  2 | 16 | 14 |  2 | 0 | 

|  5 A.S.D.ONNISPORT CLUB             0 |  4 |  0 |  0 |  4 |  7 | 40 | 33-| 0 | 

*------------ * = FUORI CLASSIFICA  -------------------------------------------* 

 
Pertanto, le Società ELLEDI FOSSANO – ACADEMY ROSTA CALCIO A 5 – CASTELLAMONTE 
CALCIO A CINQUE ed ATLETICO TAURINENSE accedono alle semifinali il cui programma risulta 
così determinato: 
 

Sabato 23 Aprile 2022 
 
ELLEDI FOSSANO – ATLETICO TAURINENSE Via Carmagnola – Caramagna P.te ore 18.30 
ACADEMY ROSTA C.5 – CASTELLAMONTE Via Ponata – Rosta    ore 17.00 
 
Al termine dei tempi regolamentari, ove si configurasse una situazione di parità, verranno 
immediatamente effettuati due tempi supplementari, seguiti – se il caso – dall’esecuzione dei calci di 
rigore. 
 
Finale  
Le vincenti delle semifinali disputeranno la finale in gara unica, Domenica 1 Maggio 2022, alle ore 
15.00, presso il Palasermig in via Carmagnola, 23 – Torino. 
  
Al termine dei tempi regolamentari, ove si configurasse una situazione di parità, verranno 
immediatamente effettuati due tempi supplementari, seguiti – in caso di ulteriore parità – 
dall’esecuzione dei calci di rigore. 
 

TROFEO DELLE ALPI UNDER 15 C5 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 10/04/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 
Si rende nota la relativa classifica ufficiale: 
 

*==============================================================================* 

|     Societa'                    Punti | PG | PV | PN | PP | RF | RS | DR |Pen| 

|                                       |    |    |    |    |    |    |    |   | 

*---------------------------------------|----|----|----|----|----|----|----|---* 

|  1 A.S.D.SERMIG                    12 |  4 |  4 |  0 |  0 | 30 | 10 | 20 | 0 | 

|  2 A.S.D.DON BOSCO AGNELLI          7 |  4 |  2 |  1 |  1 | 22 | 18 |  4 | 0 | 

|  3 A.S.D.VALLI DI LANZO PLUS        6 |  4 |  2 |  0 |  2 | 12 | 16 |  4-| 0 | 

|  4 SSDRL ACADEMY TORINO FUTSAL      2 |  4 |  0 |  2 |  2 | 13 | 20 |  7-| 0 | 

|  5 ACS.D.SALUZZO                    1 |  4 |  0 |  1 |  3 | 12 | 25 | 13-| 0 | 

*------------ * = FUORI CLASSIFICA  -------------------------------------------* 

 
Pertanto, le Società SERMIG, DON BOSCO AGNELLI, VALLI DI LANZO PLUS e ACADEMY 
TORINO FUTSAL accedono alle semifinali il cui programma risulta così determinato: 
 

 

GIRONE 1 - 5 Giornata - A 
SALUZZO - DON BOSCO AGNELLI 5 - 8 

SERMIG - ACADEMY TORINO FUTSAL 6 - 1 
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Giovedì 21 Aprile 2022 – ore 19.15 
SERMIG - ACADEMY TORINO FUTSAL   Via Carmagnola 23 - Torino 
 

Sabato 23 Aprile 2022 – ore 16.00 
DON BOSCO AGNELLI - VALLI DI LANZO PLUS        Via Sarpi 117 - Torino                           
 

Al termine dei tempi regolamentari, ove si configurasse una situazione di parità, verranno 
immediatamente effettuati due tempi supplementari, seguiti – se il caso – dall’esecuzione dei calci di 
rigore. 
 
Finale 
Le vincenti delle semifinali disputeranno la finale in gara unica, Domenica 1 Maggio 2022, alle ore 
11.00, presso il Palasermig in via Carmagnola, 23 - Torino 
  
Al termine dei tempi regolamentari, ove si configurasse una situazione di parità, verranno 
immediatamente effettuati due tempi supplementari, seguiti – in caso di ulteriore parità – 
dall’esecuzione dei calci di rigore. 
 
 

• RISULTATI GARE DEL 8 AL 12 APRILE 2022 

CAMPIONATO DI ECCELLENZA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 10/04/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO DI PROMOZIONE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 10/04/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

GIRONE A - 12 Giornata - R 
ALICESE ORIZZONTI - CALCIO SETTIMO 0 - 3 

BIELLESE 1902 - AYGREVILLE CALCIO 1 - 1 

BORGARO NOBIS 1965 - VENARIA REALE 3 - 1 

DUFOUR VARALLO - CITTA DI BAVENO 1908 1 - 0 

FULGOR RONCO VALDENGO - ACCADEMIA BORGOMANERO 1 - 3 

PRO EUREKA - LA PIANESE 1 - 2 

STRESA SPORTIVA - L.G. TRINO 2 - 1 

VERBANIA CALCIO - OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO 1 - 1 
 

GIRONE B - 12 Giornata - R 
A.C.CUNEO 1905 OLMO - CASTELLAZZO B.DA 2 - 1 

ATLETICO TORINO SSD AR.L. - PINEROLO 0 - 7 

BENARZOLE 2012 - PRO DRONERO 0 - 1 

GIOVANILE CENTALLO 2006 - ACQUI F.C. SSDARL 1 - 2 

LUCENTO - ALBA CALCIO 0 - 0 

MORETTA - ALBESE CALCIO 1 - 3 

RIVOLI CALCIO - VANCHIGLIA 1915 2 - 2 

S.D. SAVIO ASTI - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 1 - 0 
 

GIRONE A - 8 Giornata - R 
BRIGA - VALDUGGIA CALCIO 4 - 0 

BULE'BELLINZAGO - BIANZE 3 - 0 

CALCIO VOGOGNA - ARONA CALCIO 0 - 0 

CITTA DI COSSATO - OMEGNA 1906 0 - 1 

FC VIGLIANO POLISPORTIVA - CHIAVAZZESE 75 3 - 0 

JUVENTUS DOMO - DORMELLETTO 2 - 0 

(1) SIZZANO - PIEDIMULERA 0 - 10 

SPARTA NOVARA - SANTHIA 1903 4 - 0 

(1) - disputata il 09/04/2022 
 

GIRONE B - 8 Giornata - R 
ALPIGNANO - RIVAROLESE 1906 S.R.L. 3 - 0 

CARRARA 90 - IVREA CALCIO ASD 2 - 2 

CASELLE CALCIO - SPORTIVA NOLESE 1 - 0 

IVREA BANCHETTE - PIANEZZA 2 - 1 

LASCARIS - VALDRUENTO 1 - 2 

QUINCINETTO TAVAGNASCO - V.D.A. CHARVENSOD 2 - 1 

SANMAURO - POL.AD UNION BB VALLESUSA 1 - 0 

TORINESE 1894 ASD - BARCANOVA CALCIO 2 - 0 
 

GIRONE C - 8 Giornata - R 
AZZURRA - BUSCA 1920 A R.L. 1 - 3 

C.S.F. CARMAGNOLA - PANCALIERICASTAGNOLE 0 - 3 

INFERNOTTO CALCIO - CHERASCHESE 1904 0 - 2 

NICHELINO HESPERIA - BSR GRUGLIASCO 0 - 1 

SCARNAFIGI - CAVOUR 0 - 1 

SOMMARIVA PERNO - POLISPORTIVA MONTATESE 3 - 0 

VILLAFRANCA - PEDONA BORGO S.D. 2 - 3 

VILLARBASSE - CARIGNANO A.S.D. 1 - 0 
 

GIRONE D - 8 Giornata - R 
ASCA - SAN GIACOMO CHIERI 2 - 1 

CALCIO NOVESE - PRO VILLAFRANCA 1 - 1 

CIT TURIN LDE - BACIGALUPO 2 - 0 

OVADESE - LUESE CALCIO CRISTO 1 - 1 

PASTORFRIGOR STAY - ARQUATESE VALLI BORBERA 2 - 1 

POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - GAVIESE 2 - 3 

SANTOSTEFANESE - MIRAFIORI A.S.D. 1 - 1 

VALENZANA MADO SSD.AR.L. - TROFARELLO 1927 0 - 0 
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CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 10/04/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

 

CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 10/04/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

GIRONE A - 8 Giornata - R 
AGRANO SPORTIVA - COMIGNAGO CALCIO 2 - 0 

CREVOLESE A.S.D. - BORGOLAVEZZARO 2 - 1 

FERIOLO CALCIO - CARPIGNANO 2 - 1 

FOMARCO DON BOSCO PIEVESE - VARZESE 1 - 0 

MOMO ATLETICO CALCIO - CANNOBIESE 1906 0 - 0 

ORNAVASSESE - PRO GHEMME 1 - 1 

SANMARTINESE CALCIO - OLEGGIO CASTELLO 2 - 2 

TRECATE CALCIO - VIRTUS VILLADOSSOLA 2 - 2 
 

GIRONE B - 8 Giornata - R 
CIGLIANO CALCIO - STRAMBINESE 1924 1 - 1 

LA VISCHESE - GATTINARA F.C. 0 - 3 

PONDERANO - VALLE CERVO ANDORNO 0 - 3 

PRO ROASIO ASD - S.NAZZARO SESIA 2 - 1 

SERRAVALLESE 1922 - TORRI BIELLESI A.S.D. 1 - 1 

VALDILANA BIOGLIESE - JUNIOR CALCIO PONTESTURA 2 - 3 

VIRTUS VERCELLI - CE.VER.SA.MA BIELLA 1 - 0 
 

GIRONE C - 8 Giornata - R 
BAJO DORA - MATHI LANZESE 1 - 1 

CAFASSE BALANGERO - RIVER PLAINE 1 - 2 

CORIO - SAINT VINCENT CHATILLON 2 - 0 

GASSINOSANRAFFAELE - MONTANARO 1 - 1 

MAPPANESE - BOSCONERESE A.S.D. 1 - 2 

POL. GRAND PARADIS - CNH INDUSTRIAL CALCIO 4 - 1 

SAN MAURIZIO C.SE - COLLERETTO G.PEDANEA 0 - 2 

VALLORCO - CENTRO GIOV.CALC.AOSTAMSP 2 - 0 
 

GIRONE D - 8 Giornata - R 
CENISIA A R.L. - SAN GIORGIO TORINO 1 - 0 

LESNA GOLD - ACCADEMIA PERTUSA TORINO 1 - 3 

POLISPORTIVA B. CHIANOCCO - COLLEGNO PARADISO 0 - 2 

PRO COLLEGNO COLLEGNESE - RIVER 1951 4 - 2 

PSG SSDARL - S. RITA 4 - 0 

RAPID TORINO A.S.D. - BORGATA CIT TURIN 0 - 0 

SPAZIO TALENT SOCCER - CASELETTE 5 - 2 

VENAUS - BEPPE VIOLA CALCIO 3 - 1 
 

GIRONE E - 8 Giornata - R 
BRICHERASIO BIBIANA - BARRACUDA 3 - 2 

MONCALIERI CALCIO 1953 - BRUINESE GIAVENO 7 - 2 

POLISPORTIVA GARINO - PINASCA 2 - 3 

PRALORMO - SAN BERNARDO 1 - 1 

PRO POLONGHERA - ORBASSANO A.S.P.A. 2 - 0 

S.SECONDO A.S.D. - PIOSSASCO 2 - 1 

VILLAR PEROSA - CANDIOLO 2 - 1 

VILLASTELLONE CARIGNANO - PEROSA A.S.D. 1 - 2 
 

GIRONE F - 8 Giornata - R 
AMA BRENTA CEVA - MARENE 2 - 1 

MARGARITESE - S.SEBASTIANO 1 - 3 

MURAZZO - SAVIGLIANESE FBC 1919 4 - 1 

RORETESE 1975 - CANALE 2000 CALCIO 2 - 0 

SANT ALBANO - ATLETICO RACCONIGI 0 - 4 

SPORTROERO - BOVES MDG CUNEO 1 - 2 

STELLA MARIS - TRE VALLI 2 - 7 

VALLE PO - BISALTA 2 - 0 
 

GIRONE G - 8 Giornata - R 
CANELLI 1922 - FULVIUS 1908 1 - 0 

CASSANO CALCIO - SAN GIULIANO NUOVO 3 - 4 

COSTIGLIOLE F.C. - CALLIANO CALCIO 2 - 0 

DON BOSCO ASTI - TASSAROLO 2 - 1 

FELIZZANO 1920 - AURORACANOTTIERI PIZZERIE 1 - 2 

MONFERRATO - CORTEMILIA 1 - 2 

SOLERO - CAPRIATESE 1 - 2 

SPARTAK SAN DAMIANO - SPINETTESE 2013 3 - 0 

 

GIRONE A - 9 Giornata - R 
BETTOLE - SAN MAURIZIO CALCIO 0 - 1 

CASALE CORTE CERRO - MAGGIORA CALCIO 2 - 1 

(1) GRAVELLONA SAN PIETRO - ARMENO 2 - 0 

LOZZOLO - RIVIERA D ORTA 1 - 1 

MERGOZZESE - ROMAGNANO CALCIO A.S.D. 1 - 0 

QUARONESE - DINAMO BAGNELLA 1972 1 - 1 

VOLUNTAS SUNA - CRODO 1 - 1 

(1) - disputata il 09/04/2022 
 

GIRONE B - 9 Giornata - R 
CAMERI CALCIO - PRO NOVARA 2021 1 - 2 

LA CERVO - VIRTUS MULINO CERANO 1 - 0 

LUMELLOGNO - LESSONA CALCIO 1 - 1 

PERNATESE 1928 - OLIMPIA SANT AGABIO 1948 2 - 1 

POLLONE - GAGLIANICO C.S.I. 0 - 3 

RIVER SESIA CALCIO - VALLE ELVO 0 - 2 

S.ROCCO - RMANTIN 2 - 1 
 

GIRONE C - 9 Giornata - R 
AOSTA CALCIO 511 - VIRTUS CIRIE' 0 - 3 

ARDOR S. FRANCESCO - FIANO PLUS 2 - 3 

CASTIGLIONE - CHAMBAVE 6 - 0 

JUNIOR TORRAZZA - LIVORNO F.CALCIO 1926 1 - 0 

LA ROMANESE - AGLIE VALLE SACRA 2 - 1 

SCIOLZE - POLISPORTIVA VALMALONE 2 - 1 

VALDIGNE MONTBLANC CALCIO - BRANDIZZO 3 - 3 
 

GIRONE D - 9 Giornata - R 
ACCADEMIA REAL TORINO - RESPECT FC 2017 2 - 1 

CENTROCAMPO - BRUNETTA CALCIO 3 - 3 

MODERNA MIRAFIORI - SAN PAOLO TORINO 1 - 1 

OLYMPIC COLLEGNO - ROSTA CALCIO 1 - 2 

REAL ORIONE VALLETTE - SUSA CALCIO 2 - 0 

REAL TORINO 2014 - ATLETICO ALPIGNANO 0 - 2 

VIANNEY - SURSUM CORDA SC 2 - 1 
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CAMPIONATO UNDER 19 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 09/04/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C1 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 08/04/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

GIRONE E - 9 Giornata - R 
(1) ATLETICO MORETTA - CUMIANA CALCIO REAL 1 - 1 

CAPRIE GREEN CLUB CSA - BEIBORG 0 - 1 

FOOTBALL CLUB VIGONE - SAN GIORGIO PIOSSASCO 4 - 1 

GIAVENOCOAZZE - ATLETICO VOLVERA CALCIO 2 - 0 

LUSERNA - TETTI FRANCESI RIVALTA 4 - 0 

POLISPORT CASTAGNOLE - ONNISPORT CLUB 1 - 2 

SALSASIO - OLIMPICA GRUGLIASCO 1 - 2 

(1) - disputata il 11/04/2022 
 

GIRONE F - 9 Giornata - R 
DOGLIANI CALCIO - SOMMARIVESE 1 - 1 

GENOLA - LANGA CALCIO 3 - 3 

MARENTINESE - CARRU 2 - 2 

NICESE - BUTTIGLIERESE 95 0 - 1 

NUOVA ASTIGIANA CALCIO - AREA CALCIO ALBA ROERO 0 - 1 

ORANGE CERVERE - ANDEZENO 2 - 3 

VALFENERA - CARAMAGNESE A.S.D. 1 - 3 
 

GIRONE G - 9 Giornata - R 
MANTA - GARESSIO 3 - 2 

PIAZZA - CARAGLIO CALCIO 3 - 2 

SAN BENIGNO - MONREGALE CALCIO 1 - 3 

(1) SAN CHIAFFREDO - POL.S.ROCCO CASTAGNARETTA 1 - 0 

VAL MAIRA - OLIMPIC SALUZZO 1957 1 - 1 

VILLAFALLETTO - VALVERMENAGNA 2 - 1 

(1) VIRTUS BUSCA 2011 - BAGNASCO CALCIO A.S.D. 0 - 1 

(1) - disputata il 08/04/2022 

 

GIRONE H - 8 Giornata - R 
ATLETICO ACQUI F.B.C. - VILLAROMAGNANO CALCIO 2 - 1 

CASALNOCETO A.S.D. - BISTAGNO VALLE BORMIDA 0 - 0 

CASSINE - QUARGNENTO DILETTANTI 2 - 1 

EUROPA BEVINGROS ELEVEN - A.C.BOSCHESE A R.L. 0 - 3 

LIBARNA U.S.D. - SALE 2 - 2 

POL. FRUGAROLESE - FORTITUDO F.O. 3 - 0 

PREDOSA - CASTELNOVESE CASTELNUOVO 0 - 1 

VIGUZZOLESE - POZZOLESE 7 - 0 

 

GIRONE A - 9 Giornata - R 
ARONA CALCIO - SANMARTINESE CALCIO 3 - 2 

BORGOVERCELLI - CITTA DI COSSATO 1 - 1 

CAMERI CALCIO - BRIGA 0 - 4 

CITTA DI BAVENO 1908 - BIELLESE 1902 2 - 2 

JUVENTUS DOMO - BULE'BELLINZAGO 0 - 4 

L.G. TRINO - ACCADEMIA BORGOMANERO 1 - 1 

VERBANIA CALCIO - OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO 4 - 0 
 

GIRONE B - 9 Giornata - R 
CALCIO SETTIMO - ALICESE ORIZZONTI 0 - 2 

CRESCENTINESE - VOLPIANO 2 - 7 

PRO EUREKA - QUINCINETTO TAVAGNASCO 0 - 2 

V.D.A. CHARVENSOD - IVREA CALCIO ASD 2 - 2 
 

GIRONE C - 9 Giornata - R 
COLLEGNO PARADISO - VIRTUS CIRIE' 2 - 3 

LASCARIS - BSR GRUGLIASCO 8 - 0 

LUCENTO - CASELLE CALCIO 2 - 2 

PRO COLLEGNO COLLEGNESE - RIVOLI CALCIO 1 - 3 

SANMAURO - ALPIGNANO 0 - 3 

VANCHIGLIA 1915 - ROSTA CALCIO 1 - 0 

VENARIA REALE - BORGARO NOBIS 1965 4 - 2 
 

GIRONE D - 9 Giornata - R 
ALBESE CALCIO - POLISPORTIVA GARINO 3 - 2 

BUSCA 1920 A R.L. - A.C.CUNEO 1905 OLMO 0 - 1 

CARIGNANO A.S.D. - PEDONA BORGO S.D. 4 - 1 

CHERASCHESE 1904 - PANCALIERICASTAGNOLE 5 - 2 

CHISOLA CALCIO - AREA CALCIO ALBA ROERO 3 - 0 

MONREGALE CALCIO - CARAGLIO CALCIO 2 - 0 

PINEROLO - GIOVANILE CENTALLO 2006 1 - 0 
 

GIRONE E - 9 Giornata - R 
ACQUI F.C. SSDARL - REAL ORIONE VALLETTE 3 - 0 

CALCIO NOVESE - NICHELINO HESPERIA 5 - 1 

CASTELLAZZO B.DA - BACIGALUPO 2 - 1 

CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - OVADESE 1 - 1 

MIRAFIORI A.S.D. - CENISIA A R.L. 2 - 2 

S.D. SAVIO ASTI - CIT TURIN LDE 3 - 1 

SAN GIACOMO CHIERI - SAVIGLIANESE FBC 1919 0 - 2 
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CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C2 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 11/04/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO CALCIO A 5 SERIE D 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 11/04/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO REGIONALE CALCIO A 5 FEMMINILE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 10/04/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO ECCELLENZA FEMMINILE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 10/04/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 17 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 10/04/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

GIRONE A - 1 Giornata - R 
AREA CALCIO ALBA ROERO - ASSOCIAZIONE CALCIO BRA 3 - 3 

AURORA NICHELINO - CASTELLAMONTE CALCIO A5 3 - 3 

C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE - SERMIG 0 - 4 

POLISPORTIVA PASTA - DON BOSCO CASELLE 5 - 3 

TAURUS FUTSAL 2011 - ATLETICO TAURINENSE 8 - 3 

TOP FIVE S.R.L. - FUTSAL SAVIGLIANO 2 - 2 

 

GIRONE A - 2 Giornata - R 
ACADEMY ROSTA CALCIO A 5 - ACADEMY TORINO FUTSAL 4 - 3 

POLISPORTIVA BARDONECCHIA - POLISPORTIVA DRUENTO ASD 5 - 3 

U.S. BORGONUOVO SETTIMO - AURORA SAN GILLIO 5 - 2 

VALTOURNENCHE CALCIO A 5 - PRO VERCELLI C5 4 - 2 

VENARIA FUTSAL - REAL SCORPION 2 - 2 
 

GIRONE B - 2 Giornata - R 
ALBESE CALCIO - ONNISPORT CLUB 6 - 4 

BUTTIGLIERESE 95 - GIOVANILE CENTALLO 2006 1 - 5 

EUROPA BEVINGROS ELEVEN - S.D. SAVIO ASTI 7 - 4 

VILLARBASSE - SPORTING ORBASSANO SSDARL 4 - 6 
 

GIRONE A - 1 Giornata - R 
CERES CALCIO A 5 - FONTA 5 - 7 

REAL E NON SOLO - U.S. SAINT PIERRE 12 - 2 

SAINT VINCENT CHATILLON - FUTSAL CLUB SANTHIA 6 - 2 

SAN REMO 72 SRL - FUTSAL CANAVESE 4 - 3 
 

GIRONE B - 1 Giornata - R 
(1) FUTSAL BUSCA - ABSOLUTE MONCALIERI 4 - 2 

PINASCA - LENCI POIRINO O.N.L.U.S. 3 - 2 

(1) TURRICOLA TERRUGGIA AR.L. - GEAR FUCSIA NIZZA 7 - 1 

(1) V MAT CALCIO A 5 - SPORTROERO 14 - 1 

(1) - disputata il 09/04/2022 
 

GIRONE A - 1 Giornata - R 
ACADEMY ROSTA CALCIO A 5 - L 84 0 - 6 

U.S. BORGONUOVO SETTIMO - CUS TORINO 3 - 1 

U.S. SAINT PIERRE - CANDIOLO 7 - 2 

 

GIRONE A - 9 Giornata - R 
ACADEMY PRO VERCELLI - MONCALIERI CALCIO 1953 0 - 4 

ACCADEMIA TORINO CALCIO - TORINO WOMEN ASD 2 - 1 

BI.VEO - CIT TURIN LDE 2 - 2 

BULE'BELLINZAGO - OLYMPIC COLLEGNO 4 - 2 
 

GIRONE B - 9 Giornata - R 
AREA CALCIO ALBA ROERO - ALESSANDRIA 5 - 0 

FREEDOM FC S.S.D. A R.L. - BORGHETTO BORBERA 3 - 0 

RACCO 86 - CUS TORINO 0 - 1 
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CAMPIONATO REGIONALE ALLIEVI UNDER 18 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 10/04/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

TORNEO UNDER 16 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 09/04/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

GIRONE A - 10 Giornata - R 
ALICESE ORIZZONTI - JUVENTUS DOMO 0 - 3 

ARONA CALCIO - L.G. TRINO 4 - 1 

BIELLESE 1902 - ACCADEMIA BORGOMANERO 2 - 1 

BORGOVERCELLI - SPARTA NOVARA 2 - 1 

CITTA DI BAVENO 1908 - VERBANIA CALCIO 1 - 1 

CITTA DI COSSATO - BORGOSESIA CALCIO 3 - 2 

R G TICINO - CRESCENTINESE 1 - 3 
 

GIRONE B - 10 Giornata - R 
BORGARO NOBIS 1965 - VIRTUS CIRIE' 6 - 4 

CASELLE CALCIO - LASCARIS 2 - 3 

GASSINOSANRAFFAELE - IVREA BANCHETTE 10 - 1 

RIVAROLESE 1906 S.R.L. - IVREA CALCIO ASD 3 - 0 

V.D.A. CHARVENSOD - CALCIO SETTIMO 3 - 1 

VENARIA REALE - PRO EUREKA 3 - 0 

VOLPIANO - QUINCINETTO TAVAGNASCO 9 - 3 
 

GIRONE C - 10 Giornata - R 
ALPIGNANO - COLLEGNO PARADISO 4 - 0 

AYGREVILLE CALCIO - POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. 3 - 3 

BRUINESE GIAVENO - VANCHIGLIA 1915 3 - 2 

CIT TURIN LDE - CENISIA A R.L. 3 - 2 

MIRAFIORI A.S.D. - LUCENTO 1 - 4 

ROSTA CALCIO - BSR GRUGLIASCO 1 - 1 

VIRTUS MERCADANTE SSDARL - BACIGALUPO 0 - 1 
 

GIRONE D - 10 Giornata - R 
A.C.CUNEO 1905 OLMO - AREA CALCIO ALBA ROERO 5 - 2 

CHISOLA CALCIO - ASSOCIAZIONE CALCIO BRA 3 - 3 

FOSSANO CALCIO SSD A R.L. - MONREGALE CALCIO 3 - 2 

GIOVANILE CENTALLO 2006 - CHERASCHESE 1904 4 - 2 

SALUZZO - PEDONA BORGO S.D. 0 - 4 

SAVIGLIANESE FBC 1919 - PINEROLO 1 - 1 
 

GIRONE E - 10 Giornata - R 
ARQUATESE VALLI BORBERA - ASTI 0 - 0 

(1) CALCIO NOVESE - SCA ASTI 2 - 1 

CASALE A.S.D. - CHIERI 1 - 4 

PECETTO - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 0 - 3 

S.D. SAVIO ASTI - CASTELLAZZO B.DA 2 - 1 

S.G.DERTHONA - NICHELINO HESPERIA 4 - 3 

SAN GIACOMO CHIERI - ACQUI F.C. SSDARL 1 - 2 

(1) - disputata il 09/04/2022 

 

GIRONE A - 9 Giornata - R 
G.A.R. REBAUDENGO - BULE'BELLINZAGO 0 - 0 

QUINCINETTO TAVAGNASCO - GATTINARA F.C. 1 - 2 

STRAMBINESE 1924 - ARONA CALCIO 0 - 2 

(1) TORINESE 1894 ASD - LUCENTO 1 - 1 

(1) - disputata il 09/04/2022 
 

GIRONE B - 9 Giornata - R 
(1) BARRACUDA - DON BOSCO RIVOLI 3 - 1 

(1) BEIBORG - CENISIA A R.L. 1 - 3 

BORGATA CIT TURIN - ACCADEMIA PERTUSA TORINO 0 - 1 

(2) CROCETTA CALCIO ASD - COLLEGNO PARADISO 1 - 2 

MIRAFIORI A.S.D. - PRO COLLEGNO COLLEGNESE 3 - 1 

(1) - disputata il 09/04/2022 

(2) - disputata il 08/04/2022 
 

GIRONE C - 9 Giornata - R 
(1) ATLETICO RACCONIGI - CARRU MAGLIANO ALPI 3 - 2 

(1) BRUINESE GIAVENO - SPORTINSIEME PIOBESI T.SE 5 - 0 

(1) PINASCA - PIOSSASCO 2 - 3 

SAN BENIGNO - AZZURRA 1 - 3 

VILLAFRANCA - S.SECONDO A.S.D. 1 - 2 

(1) - disputata il 09/04/2022 
 

GIRONE D - 9 Giornata - R 
ALBA CALCIO - ALESSANDRIA LIONS 2014 3 - 2 

(1) ARQUATESE VALLI BORBERA - MONFERRATO 2 - 1 

BERGAMASCO - ATLETICO FRASCHETTA 3 - 3 

DUOMO CHIERI A.S.D. - PRO VILLAFRANCA 2 - 0 

(1) TURRICOLA TERRUGGIA AR.L. - ACADEMY CANALE 0 - 3 

VALENZANA MADO SSD.AR.L. - ACQUI F.C. SSDARL 1 - 4 

(1) - disputata il 09/04/2022 
 

GIRONE A - 9 Giornata - R 
ACCADEMIA BORGOMANERO1961 - ARONA CALCIO 1 - 0 

BIELLESE 1902 - JUVENTUS DOMO 1 - 2 

CITTA DI COSSATO - CITTA DI BAVENO 1908 2 - 1 

SPARTA NOVARA - IVREA BANCHETTE 7 - 1 

VERBANIA CALCIO - CRESCENTINESE 0 - 3 
 

GIRONE B - 9 Giornata - R 
BORGARO NOBIS 1965 - CALCIO SETTIMO 7 - 1 

CASELLE CALCIO - LASCARIS 1 - 2 

GASSINOSANRAFFAELE - SPAZIO TALENT SOCCER 3 - 3 

PONTDONNAZHONEARNADEVANCO - VENARIA REALE 3 - 2 

QUINCINETTO TAVAGNASCO - V.D.A. CHARVENSOD 2 - 1 

VOLPIANO - PRO EUREKA 4 - 0 
 



 

19 

 

 

 

CAMPIONATO UNDER 15 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 10/04/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

CAMPIONATO UNDER 15 SECONDE SQUADRE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 09/04/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 15 FEMMINILE REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 10/04/2022 

GIRONE C - 9 Giornata - R 
ALPIGNANO - COLLEGNO PARADISO 1 - 2 

BSR GRUGLIASCO - VANCHIGLIA 1915 1 - 1 

LUCENTO - SCA ASTI 7 - 3 

NICHELINO HESPERIA - SANMARTINESE CALCIO 3 - 0 

POLISPORTIVA GARINO - GIAVENOCOAZZE 5 - 1 

ROSTA CALCIO - CHISOLA CALCIO 2 - 3 
 

GIRONE D - 9 Giornata - R 
ALBESE CALCIO - FOSSANO CALCIO SSD A R.L. 1 - 1 

AREA CALCIO ALBA ROERO - CHERASCHESE 1904 2 - 2 

CARAGLIO CALCIO - SAVIGLIANESE FBC 1919 3 - 1 

GIOVANILE CENTALLO 2006 - SALUZZO 5 - 2 

MOREVILLA - PINEROLO 0 - 5 

PEDONA BORGO S.D. - MONREGALE CALCIO 1 - 3 
 

GIRONE E - 9 Giornata - R 
ARQUATESE VALLI BORBERA - ACQUI F.C. SSDARL 0 - 5 

ASTI - S.G.DERTHONA 1 - 1 

CASALE A.S.D. - BACIGALUPO 3 - 0 

CHIERI - S.D. SAVIO ASTI 4 - 1 

CIT TURIN LDE - CALCIO NOVESE 2 - 1 

MIRAFIORI A.S.D. - CASTELLAZZO B.DA 5 - 1 

POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - SAN GIACOMO CHIERI 3 - 0 

 

GIRONE A - 10 Giornata - R 
ACCADEMIA BORGOMANERO1961 - BIELLESE 1902 2 - 3 

CALCIO SETTIMO - SANMARTINESE CALCIO 0 - 2 

GASSINOSANRAFFAELE - BORGOSESIA CALCIO 3 - 1 

JUVENTUS DOMO - R G TICINO 3 - 0 

PRO EUREKA - CITTA DI BAVENO 1908 0 - 0 

SPARTA NOVARA - BORGOVERCELLI 3 - 1 

VERBANIA CALCIO - CITTA DI COSSATO 3 - 1 
 

GIRONE B - 10 Giornata - R 
(1) AYGREVILLE CALCIO - PONTDONNAZHONEARNADEVAN 5 - 1 

IVREA BANCHETTE - RIVAROLESE 1906 S.R.L. 0 - 6 

IVREA CALCIO ASD - BORGARO NOBIS 1965 2 - 2 

LASCARIS - VOLPIANO 1 - 2 

(1) PIANEZZA - CASELLE CALCIO 2 - 0 

QUINCINETTO TAVAGNASCO - VENARIA REALE 2 - 0 

(1) VIRTUS CIRIE' - V.D.A. CHARVENSOD 1 - 3 

(1) - disputata il 09/04/2022 
 

GIRONE C - 10 Giornata - R 
CENISIA A R.L. - CIT TURIN LDE 0 - 0 

COLLEGNO PARADISO - BSR GRUGLIASCO 6 - 0 

LUCENTO - VIRTUS MERCADANTE SSDARL 3 - 0 

ORBASSANO A.S.P.A. - BRUINESE GIAVENO 1 - 0 

POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - ALPIGNANO 0 - 6 

ROSTA CALCIO - SALUZZO 1 - 0 

VANCHIGLIA 1915 - MIRAFIORI A.S.D. 1 - 4 
 

GIRONE D - 10 Giornata - R 
ASSOCIAZIONE CALCIO BRA - CHISOLA CALCIO 3 - 2 

CARAGLIO CALCIO - GIOVANILE CENTALLO 2006 2 - 3 

CHERASCHESE 1904 - POLISPORTIVA GARINO 5 - 1 

MONREGALE CALCIO - SAVIGLIANESE FBC 1919 3 - 3 

NICHELINO HESPERIA - A.C.CUNEO 1905 OLMO 0 - 3 

PEDONA BORGO S.D. - CANDIOLO 4 - 0 

PINEROLO - FOSSANO CALCIO SSD A R.L. 2 - 1 
 

GIRONE E - 10 Giornata - R 
ACQUI F.C. SSDARL - ACCADEMIA PERTUSA TORINO 0 - 6 

(1) ALBESE CALCIO - S.D. SAVIO ASTI 3 - 1 

AREA CALCIO ALBA ROERO - S.G.DERTHONA 2 - 0 

ASTI - PECETTO 6 - 0 

BACIGALUPO - CASALE A.S.D. 5 - 2 

CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - SAN GIACOMO CHIERI 7 - 0 

CHIERI - CALCIO NOVESE 1 - 0 

(1) - disputata il 08/04/2022 

 

GIRONE A - 9 Giornata - R 
CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - PRO VERCELLI 1892 S.R.L. 1 - 1 

(1) LUCENTO - MIRAFIORI A.S.D. 2 - 4 

(1) PIANEZZA - VOLPIANO 5 - 1 

S.D. SAVIO ASTI - CENISIA A R.L. 1 - 5 

VENARIA REALE - TORINO F.C. S.P.A. 2 - 1 

(1) - disputata il 10/04/2022 
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Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

TORNEO UNDER 14 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 10/04/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

TORNEO UNDER 14 PRO 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 09/04/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 17 CALCIO A 5 - PLAY OFF 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 09/04/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

GIRONE A - 6 Giornata - R 
BI.VEO - CITTA DI BAVENO 1908 9 - 0 

BULE'BELLINZAGO - TORINO F.C. S.P.A. 0 - 10 

FEMMINILE JUVENTUS TORINO - FREEDOM FC S.S.D. A R.L. 2 - 2 

JUVENTUS SPA - INDEPENDIENTE IVREA 19 - 0 

 

GIRONE B - 3 Giornata - R 
ACADEMY PRO VERCELLI - ALESSANDRIA 2 - 2 

AOSTA CALCIO 511 - JUVENTUS DOMO 0 - 4 

ASSOCIAZIONE CALCIO BRA - ACCADEMIA TORINO CALCIO 1 - 2 

(1) CIT TURIN LDE - QUARONESE 2 - 0 

PINEROLO - TORINO F.C. S.P.A. sq.B 1 - 2 

(1) - disputata il 09/04/2022 

 

GIRONE A - 9 Giornata - R 
ACCADEMIA BORGOMANERO1961 - CAMERI CALCIO 6 - 0 

(1) BIELLESE 1902 - VERBANIA CALCIO 1 - 2 

BORGOSESIA CALCIO - CITTA DI BAVENO 1908 2 - 7 

CITTA DI COSSATO - SPARTA NOVARA 0 - 6 

CRESCENTINESE - SANMARTINESE CALCIO 2 - 4 

IVREA BANCHETTE - CASALE A.S.D. 1 - 4 

(1) - disputata il 09/04/2022 
 

GIRONE B - 9 Giornata - R 
(1) CALCIO SETTIMO - QUINCINETTO TAVAGNASCO 0 - 5 

IVREA CALCIO ASD - AYGREVILLE CALCIO 1 - 1 

PONTDONNAZHONEARNADEVANCO - CALCIO LEINI 2 - 1 

RIVAROLESE 1906 S.R.L. - GASSINOSANRAFFAELE 0 - 0 

V.D.A. CHARVENSOD - PRO EUREKA 4 - 2 

VENARIA REALE - VIRTUS CIRIE' 0 - 1 

(1) VOLPIANO - BORGARO NOBIS 1965 4 - 2 

(1) - disputata il 09/04/2022 
 

GIRONE C - 9 Giornata - R 
ALPIGNANO - CIT TURIN LDE 10 - 0 

BARCANOVA CALCIO - MIRAFIORI A.S.D. 4 - 8 

(1) BRUINESE GIAVENO - BSR GRUGLIASCO 1 - 1 

(1) COLLEGNO PARADISO - LASCARIS 0 - 2 

LUCENTO - VANCHIGLIA 1915 1 - 0 

POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - CENISIA A R.L. 3 - 2 

ROSTA CALCIO - PIANEZZA 1 - 2 

(1) - disputata il 09/04/2022 
 

GIRONE D - 9 Giornata - R 
A.C.CUNEO 1905 OLMO - AREA CALCIO ALBA ROERO 4 - 1 

CARAGLIO CALCIO - MONREGALE CALCIO 2 - 2 

CHERASCHESE 1904 - RORETESE 1975 7 - 1 

CHISOLA CALCIO - SAVIGLIANESE FBC 1919 8 - 0 

(1) FOSSANO CALCIO SSD A R.L. - ASSOCIAZIONE CALCIO BRA 2 - 1 

PEDONA BORGO S.D. - GIOVANILE CENTALLO 2006 3 - 2 

(1) PINEROLO - MONCALIERI CALCIO 1953 3 - 2 

(1) - disputata il 09/04/2022 
 

GIRONE E - 9 Giornata - R 
(1) ATLETICO TORINO SSD AR.L. - ACCADEMIA PERTUSA TORINO 0 - 6 

BACIGALUPO - SCA ASTI 5 - 1 

(1) CHIERI - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 1 - 0 

S.D. SAVIO ASTI - CALCIO NOVESE 0 - 1 

(1) S.G.DERTHONA - NICHELINO HESPERIA 3 - 0 

SISPORT S.P.A. - ACQUI F.C. SSDARL 5 - 0 

(1) - disputata il 09/04/2022 

 

GIRONE A - 9 Giornata - R 
JUVENTUS SPA - PRO VERCELLI 1892 S.R.L. 2 - 2 

SPEZIA CALCIO S.R.L. 13 - JUVENTUS SPA sq.B 4 - 2 

TORINO F.C. S.P.A. - ALESSANDRIA CALCIO1912SRL 3 - 1 

VIRTUS ENTELLA S.R.L.13 - GENOA CRICKET 13 0 - 2 
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CAMPIONATO UNDER 15 CALCIO A 5 - PLAY OFF 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 10/04/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

COPPA JUNIORES U19 FEMMINILE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 09/04/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

TROFEO PVA UNDER 21 CALCIO A 5 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 09/04/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

COPPA UNDER 17 FEMMINILE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 10/04/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

Delibere Giudice Sportivo 

CAMPIONATO REGIONALE SERIE C2 CALCIO A 5 
 

GARE DEL 11/4/2022 

 
 
 
 
 
 

GIRONE 1 - 1 Giornata - R 
POLISPORTIVA PASTA - TOP FIVE S.R.L. 3 - 9 

VAL D LANS - L 84 3 - 6 
 

GIRONE 2 - 1 Giornata - R 
POLISPORTIVA BARDONECCHIA - ORANGE FUTSAL ASTI 6 - 8 

SERMIG - AOSTA CALCIO 511 sq.B 0 - 4 
 

GIRONE 1 - 1 Giornata - R 
AOSTA CALCIO 511 sq.B - L 84 3 - 1 

(1) CH4 SPORTING CLUB - ELLEDI FOSSANO 3 - 6 

(1) - disputata il 08/04/2022 
 

GIRONE 2 - 1 Giornata - R 
FONTA - ATLETICO TAURINENSE 4 - 3 

TOP FIVE S.R.L. - ORANGE FUTSAL ASTI 0 - 5 
 

GIRONE A - 1 Giornata - A 
ACCADEMIA TORINO CALCIO - BULE'BELLINZAGO sq.B 4 - 4 

CUS TORINO - ACADEMY PRO VERCELLI 0 - 6 
 

GIRONE B - 1 Giornata - A 
PINEROLO - FREEDOM FC S.S.D. A R.L. 3 - 2 

 

GIRONE A - 2 Giornata - A 
ACADEMY ROSTA CALCIO A 5 - C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE 3 - 6 

AURORA NICHELINO - POLISPORTIVA DRUENTO ASD 4 - 4 

 

GIRONE A - 1 Giornata - A 
BOYS CALCIO - ACCADEMIA TORINO CALCIO 0 - 6 

CIT TURIN LDE - FEMMINILE JUVENTUS TORINO 1 - 4 

(1) INDEPENDIENTE IVREA - VOLPIANO 7 - 1 

(1) - disputata il 09/04/2022 

 

GIRONE B - 2 Giornata – R 
BISALTA -  REAL MIRAFIORI CALCIO A 5  D 
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CAMPIONATO REGIONALE CALCIO A 5 FEMMINILE 
 

GARE DEL 10/4/2022 

 
 

• GARE RINVIATE DAGLI ARBITRI DESIGNATI PER VENTO: 
 
CAMPIONATO REGIONALE UNDER 19 – GIRONE B 
IVREA BANCHETTE  - CNH INDUSTRIAL CALCIO 
RIVAROLESE 1906 S.R.L.  -  GASSINOSANRAFFAELE 
VALLORCO - AYGREVILLE CALCIO   
 
TORNEO REGIONALE UNDER 16 REGIONALE - GIRONE  A 
BORGOVERCELLI - BORGOSESIA CALCIO 
IVREA CALCIO ASD - R G TICINO 
 
TORNEO REGIONALE UNDER 16 REGIONALE - GIRONE  B                                                                           
RIVAROLESE 1906 S.R.L.- PIANEZZA 
 

• GARE SOSPESE DAGLI ARBITRI DESIGNATI PER VENTO: 
 
TORNEO REGIONALE UNDER 16 REGIONALE - GIRONE  C          
BRUINESE GIAVENO - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 
 
TORNEO REGIONALE UNDER 16 REGIONALE - GIRONE  D 
A.C.CUNEO 1905 OLMO -  ASSOCIAZIONE CALCIO BRA    
 
TORNEO REGIONALE UNDER 14 REGIONALE- GIRONE  A  
R G TICINO - JUVENTUS DOMO              
 

• GARA RINVIATA  
CAMPIONATO ECCELLENZA CALCIO FEMMINILE – GIRONE A  
FEMMINILE JUVENTUS TORINO - NOVARA FC  
 

5. GIUDICE SPORTIVO 
 
Il Giudice Sportivo, Avv. Laudi Chiara Francesca Maria, coadiuvato dai sostituti Avv. Armando 
Francia, Alberto Gazzola, Davide Mollica, Valentina Trebaldi e Marco Maria Schiavone assistito dal 
rappresentante dell’A.I.A., Pannace Francesco, nella riunione del 12 e 13 Aprile 2022, ha adottato le 
decisioni che di seguito integralmente si riportano. 
 
 

CAMPIONATO DI ECCELLENZA  

GARE DEL 10/ 4/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

GIRONE A - 1 Giornata – R 
AOSTA CALCIO 511 -   ACADEMY PRO VERCELLI  D 
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AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

MERLO ARTURO (ACQUI F.C. SSDARL)        

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

GRABBI EDOARDO LUIGI (VANCHIGLIA 1915)        

Per aver insultato l'arbitro al termine della gara.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

LUMELLO FEDERICO (ALBESE CALCIO)    PELLE FRANCESCO (ALICESE ORIZZONTI)  

TINDO STEFANO (BORGARO NOBIS 1965)    ACOSTA FEDERICO (CITTA DI BAVENO 1908)  

PREVIATI LORENZO (MORETTA)    DI CARLO GABRIELE (RIVOLI CALCIO)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (X INFR)  

NOSENZO LUIGI (PRO EUREKA)        

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

FONTANA MATTEO (BORGARO NOBIS 1965)    THIAO OUSSEYNOU (S.D. SAVIO ASTI)  

ZAMARIOLA PIETRO (VANCHIGLIA 1915)    LIPARI DEMETRIO (VERBANIA CALCIO)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)  

DI CESARE FACUNDO 
ARIEL 

(FULGOR RONCO VALDENGO)    GALFRE DANIELE (PRO DRONERO)  

GIORS REVIGLIO DANILO (VANCHIGLIA 1915)    SIMONETTI GABRIELE (VANCHIGLIA 1915)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

BOLLINO ALESSANDRO (ACQUI F.C. SSDARL)    CAMUSSI ANDREA (ACQUI F.C. SSDARL)  

MASSARO ANDREA (ACQUI F.C. SSDARL)    BRERO ANDREA (BENARZOLE 2012)  

AGNESINA AMOS (BIELLESE 1902)    OLLIO ALESSANDRO (CALCIO SETTIMO)  

CASSINI MATEO (DUFOUR VARALLO)    MANE CHERIF ABDOURAH (DUFOUR VARALLO)  

EPIFANI FILIPPO (LUCENTO)    MONTANTE MARCO (MORETTA)  

MORELLO DAVIDE (MORETTA)    LA FORGE FABIO (VANCHIGLIA 1915)  

CAMPANELLA ANDREA (VENARIA REALE)        

 

CAMPIONATO DI PROMOZIONE  
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GARE DEL 9/ 4/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)  

SORO ALESSANDRO (SIZZANO)        

GARE DEL 10/ 4/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 250,00 INFERNOTTO CALCIO  
Per il comportamento dei propri sostenitori, che per tutta la durata della gara hanno rivolto pesanti insulti 
all'arbitro, reiterando tale condotta anche al termine della partita mentre raggiungeva gli spogliatoi.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 26/ 4/2022  

PELLEGRINI LUCA (VALENZANA MADO SSD.AR.L.)        

Espulso al termine della gara per reiterate proteste e condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

D AGOSTINO GIUSEPPE (SANTHIA 1903)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

SORRENTINO IVANO (CARRARA 90)        

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

CEDRO GIUSEPPE (VILLAFRANCA)        

Per condotta violenta, consistente nell'aver colpito volontariamente un avversario, a pallone lontano, con una 
forte gomitata al volto, provocandogli intenso dolore.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

FONDRIESCHI FABIO (C.S.F. CARMAGNOLA)        

Per condotta ingiuriosa nei confronti dell'arbitro, a seguito della notifica del provvedimento di ammonizione.  
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FIORE ROBERTO (CITTA DI COSSATO)        

Per aver protestato pronunciando frasi irriguardose nei confronti dell'arbitro.  

MAFODDA PAOLO (POZZOMAINA S.R.L. S.S.D.)        

Per aver protestato palesemente a seguito dell'espulsione del compagno di squadra, ed aver rivolto frasi 
irriguardose al direttore di gara.  

WADE MODOU HANE (POZZOMAINA S.R.L. S.S.D.)        

Per condotta violenta, consistente nell'aver colpito volontariamente un avversario con uno schiaffo a gioco 
fermo.  

GALLO ALESSANDRO (SANTOSTEFANESE)        

Per condotta violenta e gravemente antisportiva, consistente nell'aver dapprima cercato di far rotolare 
forzatamente fuori dal terreno di gioco un avversario a terra per un infortunio, per accelerare la ripresa del 
gioco, ed aver altresì nello stesso frangente spintonato con eccessiva vigoria un altro avversario accorso per 
aiutare il compagno di squadra.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

LENTINI NICHOLAS (C.S.F. CARMAGNOLA)    CADONI ALBERTO (INFERNOTTO CALCIO)  

BRUGIAFREDDO ETTORE (SCARNAFIGI)    GAZZERA GABRIEL (V.D.A. CHARVENSOD)  

DUVINA LORENZO (VILLAFRANCA)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (X INFR)  

PICI ISUF (SPARTA NOVARA)    VIVARELLI DARIO (SPORTIVA NOLESE)  

PAIRETTO SIMONE (VILLAFRANCA)        

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

CANZIANI LORENZO (ARONA CALCIO)    LIMONE MICHELE (ASCA)  

BATTAGLIA MATTEO (BRIGA)    TREVISANI FABIO (BSR GRUGLIASCO)  

FALCONI JONATHAN (C.S.F. CARMAGNOLA)    FONDRIESCHI FABIO (C.S.F. CARMAGNOLA)  

VINCENS VINCES KEVIN 
JOFFRE 

(CALCIO NOVESE)    BORMOLINI LUKAS (CALCIO VOGOGNA)  

FOGLIA CROSA FABIO (CHIAVAZZESE 75)    VEZZU MATTIA (DORMELLETTO)  

CARFAGNO VITTORIO (INFERNOTTO CALCIO)    SCIACCA ALBERTO (LUESE CALCIO CRISTO)  

ZURLO SEBASTIANO (NICHELINO HESPERIA)    PASTORELLI MORRIS (OMEGNA 1906)  

BRUNO SIMONE (PEDONA BORGO S.D.)    DALBARD FEDERICO (QUINCINETTO TAVAGNASCO)  

RAIMONDO DAVIDE (SAN GIACOMO CHIERI)    SICCHIERO RICCARDO (SAN GIACOMO CHIERI)  

BARDONE MARCO (VALENZANA MADO SSD.AR.L.)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)  
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CARVELLI GIACOMO (CARRARA 90)    DI MARCO DAVIDE (CASELLE CALCIO)  

FALCIONI NICCOLO (JUVENTUS DOMO)    PENNA MARCELLO (POLISPORTIVA MONTATESE)  

VUILLERMOZ XAVIER (V.D.A. CHARVENSOD)    BRUNI ALESSANDRO (VALDRUENTO)  

DI NUNNO RICCARDO (VALDRUENTO)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

PIOVESANI FABIO (ALPIGNANO)    RULLI SIMONE (ALPIGNANO)  

CERVIZZI LUCA (BULE'BELLINZAGO)    MORETTO MATTEO (CARRARA 90)  

GIUNTA MAURIZIO (CHIAVAZZESE 75)    CANAL GIANMARCO (CIT TURIN LDE)  

NDIAYE IBRAHIMA (CITTA DI COSSATO)    REPETTO MATTEO (GAVIESE)  

KUMBULLA DONALD (INFERNOTTO CALCIO)    SOSTER LUCA (IVREA CALCIO ASD)  

SAMA LUCA (JUVENTUS DOMO)    LA CAVA ANDREA (LASCARIS)  

MOCERINO ANGELO (LUESE CALCIO CRISTO)    PEYRONEL ANDREA (PANCALIERICASTAGNOLE)  

JORRIOZ PHILIPPE (V.D.A. CHARVENSOD)    VERNERO ANDREA (VALDRUENTO)  

AGNOLON ANDREA (VILLARBASSE)        

 

CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA  

GARE DEL 3/ 4/2022  

• Gara SPAZIO TALENT SOCCER - PSG SSDARL  

Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- visto il reclamo presentato dalla società USC PSG avverso la regolarità della partita disputata 
contro la società FCD SPAZIO TALENT SOCCER in data 3/04/2022, valevole per il Campionato 
Regionale Prima Categoria, Girone D, reclamo depositato presso il competente Ufficio del Comitato 
Regionale Piemonte e Valle d'Aosta a mezzo PEC in data 4/04/2022, regolarmente trasmesso 
sempre a mezzo PEC alla Società avversaria ed anticipato da preannuncio del 3/04/2022 nonché 
da riserva scritta allegata al referto dell'arbitro, con il quale si lamenta l'effettuazione nel corso della 
gara da parte della FCD SPAZIOTALENT SOCCER di sei cambi invece dei cinque consentiti da 
Regolamento;  

- esaminato il referto arbitrale, dal quale emerge come, effettivamente, la FCD SPAZIO TALENT 
SOCCER abbia effettuato il quinto cambio al minuto 45+3 del secondo tempo di gioco ed il sesto 
cambio al minuto 45+4 del secondo tempo di gioco, sostituendo in tale ultimo caso un giocatore che 
era stato ammonito al minuto 45+2 del secondo tempo di gioco (il Sig. Basso Alberto, in campo con 
la maglia n. 10);  

- letta la memoria difensiva di parte reclamata, che pur ammettendo espressamente l'errore 
commesso ritiene debba applicarsi nel caso di specie l'esimente della particolare tenuità del fatto ex 
art. 10, comma 2, C.G.S., evidenziando come la sesta sostituzione sia stata determinata 
dall'infortunio, in detto frangente, del calciatore n. 10 e sia stata ininfluente sul regolare svolgimento 
della patita, atteso che il giocatore subentrato non avrebbe partecipato ad azioni di gioco né alterato 
il risultato sino a quel momento conseguito di 3 a 1 per la STS, richiamando sul punto un 
precedente favorevole della Corte Sportiva d'Appello del Comitato Regionale Liguria, Primo 
Collegio, del 12/12/2018;  
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- disaminate altresì le controdeduzioni presentate dalla società reclamante, che ha per contro 
richiamato un precedente a sé sfavorevole del Giudice Sportivo della Delegazione Provinciale di 
Torino, nonché la decisione n. 06/2020-2021 della Corte Sportiva d'Appello Nazionale, Sezione III, 
confermativa della sanzione della perdita della gara a tavolino in un caso analogo a quello che ci 
occupa;  

- ritenuto da questo Giudice non condivisibile il precedente richiamato dalla FCD SPAZIO TALENT 
SOCCER ed altresì inconferente il richiamo alla disposizione di cui all'art. 10, comma 2, C.G.S., 
dettata in relazione a "fatti o situazioni imputabili ad accompagnatori ammessi nel recinto di gioco o 
sostenitori della società che abbiano comportato unicamente alterazioni al potenziale atletico di una 
o di entrambe le società" e dunque a fattispecie del tutto differenti dal caso in esame;  

- considerato, per contro, condivisibile il principio richiamato dalla Corte Sportiva d'Appello 
Nazionale nella decisione sopra citata, secondo cui "l'ingresso in campo di un calciatore/calciatrice 
oltre il numero consentito comporti un non regolare svolgimento dell'incontro passibile di sanzione 
grave quale la perdita della gara ai danni della reclamante. Va ribadito, dunque, il principio sancito 
dalle Sezioni Unite il quale afferma in maniera inequivocabile che la sostituzione in numero 
superiore a quanto consentito dal regolamento configuri la fattispecie del calciatore che partecipa 
alla gara "senza averne titolo", comportando di conseguenza l'applicazione della sanzione della 
perdita della gara con il punteggio di 0 a 3";  

- rilevato infine come sia fatto non controverso l'effettuazione di sei sostituzioni da parte della 
società FCD SPAZIO TALENT SOCCER al posto delle cinque consentite, e dunque la 
partecipazione alla gara di un tesserato di detta squadra che non aveva titolo per prendervi parte;  

- in conseguenza, in forza delle disposizioni di cui all'art. 10, commi 1 e 6, C.G.S.  

DELIBERA 

- di accogliere il reclamo presentato dalla società USC PSG, sanzionando per le ragioni sopra 
esposte la società FCD SPAZIO TALENT SOCCER con la perdita della gara, omologando il 
seguente risultato:  

FCD SPAZIO TALENT SOCCER - USC PSG 0 - 3. 

- di non disporre l'addebito della tassa di reclamo, che non risulta essere stata versata.  

GARE DEL 10/ 4/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 200,00 VIRTUS VERCELLI  
Per il comportamento dei propri tifosi che hanno insultato l'arbitro per tutta la durata della gara.  

 
Euro 100,00 PSG SSDARL  
Per il mancato apprestamento dello spogliatoio arbitrale (mancanza di acqua calda).  

 
Euro 100,00 SANT ALBANO  
Per il mancato apprestamento dello spogliatoio arbitrale (mancanza di acqua calda).  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 10/ 6/2022  
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CERCHIER MASSIMO (PRO ROASIO ASD)        

Per condotta ingiuriosa consistita nell'aver insultato e minacciato l'arbitro, nonché per aver cercato di venire 
alle mani con lo stesso 

SQUALIFICA FINO AL 13/ 5/2022  

BARONI ANDREA (BAJO DORA)        

Già squalificato e riconosciuto personalmente dall'arbitro, rivolgeva insulti all'arbitro ed agli avversari dalla 
tribuna.  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

BONINO FABIO (PRO POLONGHERA)        

ASSISTENTE ARBITRO  

SQUALIFICA FINO AL 13/ 5/2022  

BOGO DANILO (VARZESE)        

Per comportamento ingiurioso consistito nell'aver rivolto insulti all'arbitro.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA FINO AL 13/10/2022  

ABDOUNE HAMZA (COLLEGNO PARADISO)        

Per condotta gravemente violenta e minacciosa. Espulso per somma di ammonizioni il sig. Abdoune rivolgeva 
minacce ai giocatori avversari, inoltre colpiva ripetutamente il recinto di gioco, con l'obiettivo di raggiungere il 
pubblico, quindi attraverso un cancello riusciva a colpire al volto un tifoso avversario. Dopo aver rallentato 
ulteriormente l'uscita dal campo, si recava negli spogliatoi. Dopo qualche minuto raggiungeva la tribuna dove 
la situazione di grande tensione creatasi con il suo arrivo costringeva l'arbitro a sospendere 
momentaneamente la gara, poi terminata regolarmente, e contemporaneamente induceva il Presidente della 
società ospitante a chiamare le forze dell'ordine.  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

CILIBERTI EDOARDO (LESNA GOLD)        

Per condotta violenta consistita nell'aver tirato un calcio ad un avversario e per aver rivolto gravi insulti 
all'arbitro. La squalifica viene contenuta in considerazione del fatto che il calciatore si è poi scusato con 
l'arbitro.  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

CHIAVENUTO 
ALESSANDRO 

(BAJO DORA)        

Per condotta violenta consistita nell'aver tirato un pugno sulla pancia di un avversario.  

ALTIERI ALESSIO (RIVER 1951)        

Espulso per doppia ammonizione rivolgeva insulti all'arbitro e inoltre lo minacciava a fine gara.  

BIANCHI FRANCESCO (SAN GIULIANO NUOVO)        

Per aver rivolto insulti e minacce all'arbitro.  
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MARTINONE STEFANO (TRECATE CALCIO)        

Per condotta violenta consistita nell'aver tirato due calci a gioco fermo sulla schiena di un avversario.  

ROMANI DAVIDE (VIRTUS VILLADOSSOLA)        

Per condotta violenta consistita nell'aver tirato un pugno a gioco fermo ad un avversario.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

LIGREGNI DANIELE (CANDIOLO)        

Per aver protestato platealmente dopo la notifica del provvedimento del provvedimento di espulsione, 
rendendo necessario l'intervento dei compagni.  

MAZZUCCO EMANUELE (MONFERRATO)        

Per aver rincorso e spintonato un avversario.  

GIGLIO ANTONIO (PONDERANO)        

Per condotta gravemente irrispettosa, consistita nell'aver usato un linguaggio molto offensivo nei confronti 
dell'arbitro.  

REY MARCO (PRALORMO)        

Per condotta violenta consistita nell'aver tirato un calcetto ad un avversario a palla lontana e nell'averlo 
insultato.  

BONDA FRADELLO 
ANDREA 

(PRO ROASIO ASD)        

Per condotta violenta consistita nell'aver calciato a gioco fermo un avversario.  

MASIELLO MARCO (SAN BERNARDO)        

Per condotta violenta consistita nell'aver reagito ad un calcetto a gioco fermo con una condotta di analogo 
tenore e vigore.  

BONINO LORENZO (STELLA MARIS)        

Per condotta ingiuriosa nei confronti dell'arbitro.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

FRANCHINO FABRIZIO (BAJO DORA)    SCHINCO MICHELE (BEPPE VIOLA CALCIO)  

FRANCO DAVIDE (CANDIOLO)    DELPIANO MATTEO (FELIZZANO 1920)  

PASIN DENIS 
(FOMARCO DON BOSCO 
PIEVESE)  

  PERAZZOLO DANIELE (GASSINOSANRAFFAELE)  

GILLIO GABRIELE (MARENE)    BELLIO DAVIDE (MONFERRATO)  

VIGNOLO LEONARDO (MONFERRATO)    MERCADANTE GIOELE (SAN BERNARDO)  

SHEQI ENO (SAN GIULIANO NUOVO)    MARGAROLI LUCA (VARZESE)  

LAMBERTI LUCA (VIRTUS VERCELLI)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (X INFR)  

SCONOSCIUTO (ACCADEMIA PERTUSA   BERTOLINO LUCA (BOVES MDG CUNEO)  
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FRANCESCO TORINO)  

TALARICO GIANLUCA (CANDIOLO)    VETRUGNO MARCO (CANDIOLO)  

BIANCHI CHRISTIAN (RIVER PLAINE)        

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

MENNITTO SIMONE (ATLETICO RACCONIGI)    GNONTO JOEL THIERRY (CANNOBIESE 1906)  

ARSENIE FLORIN CLAUDIO (CASSANO CALCIO)    CORSALETTI PIETRO (CASSANO CALCIO)  

DAPENA RAMIRO (COMIGNAGO CALCIO)    PIETROSANTI ALESSIO (CORTEMILIA)  

BALESTRIERI SEBASTIANO (FELIZZANO 1920)    IULINI ANDREA (GATTINARA F.C.)  

ROCCIA FABIO 
(JUNIOR CALCIO 
PONTESTURA)  

  VOLPATO ROBERTO 
(JUNIOR CALCIO 
PONTESTURA)  

DI SANTIS MICHELE (LESNA GOLD)    
HOUNTANGNI EMERIC 
FERNAND 

(MAPPANESE)  

POLEO RAFFAELE (MAPPANESE)    COMAZZI MATTIA (OLEGGIO CASTELLO)  

MASSELLO MAICOL (PEROSA A.S.D.)    MODARELLI MIRKO (PIOSSASCO)  

TONDA DAMIANO 
(POLISPORTIVA B. 
CHIANOCCO)  

  NINNI LUCA (RAPID TORINO A.S.D.)  

SANTOMAURO LUCA (RIVER 1951)    MAESTRELLI GIULIO (S.SEBASTIANO)  

SCIATTI MIRKO (S.SEBASTIANO)    PASTORINO NICOLO (S.SECONDO A.S.D.)  

ZIZZO EROS (SAN MAURIZIO C.SE)    SALUSSO MATTIA (SANT ALBANO)  

SELLAM MOHAMMED (SAVIGLIANESE FBC 1919)    SINA ERNIS (SOLERO)  

ROSSO DAVIDE (STELLA MARIS)    PALLANTE GIORGIO (STRAMBINESE 1924)  

RIVA GOVERNANDA 
SIMONE 

(VALLORCO)    CAFFO LUCA (VENAUS)  

GIULIANO SIMONE (VENAUS)    
DELLA ROCCA ANDREA 
ALBERTO 

(VILLAR PEROSA)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)  

CORAPI MIRKO (COSTIGLIOLE F.C.)    
CAPPELLINI PIETRO 
PAOLO 

(MONFERRATO)  

BUSSO MARCO (MURAZZO)    MAGGIONI FRANCESCO (PRO ROASIO ASD)  

FERRERO LUCA (SAVIGLIANESE FBC 1919)    VITROTTI MASSIMILIANO (VILLASTELLONE CARIGNANO)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

MENNA STEFANO 
(ACCADEMIA PERTUSA 
TORINO)  

  EL KETTANI TAOUFIK (BEPPE VIOLA CALCIO)  

TADDI LUCA (BORGOLAVEZZARO)    MIHA SABRI (BOVES MDG CUNEO)  

FALCO MATTEO (BRICHERASIO BIBIANA)    FAVATA ALBERTO (CAFASSE BALANGERO)  

PINTO ALESSANDRO (CANALE 2000 CALCIO)    PIRRELLO EMANUELE (CANDIOLO)  
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MORETTI JOE (CNH INDUSTRIAL CALCIO)    VADALA SIMONE (CREVOLESE A.S.D.)  

STEFANAZZI EMANUELE (FERIOLO CALCIO)    SGRO RICCARDO 
(FOMARCO DON BOSCO 
PIEVESE)  

BELTRAME MATTIA 
(JUNIOR CALCIO 
PONTESTURA)  

  MACCIONI MIRKO (LA VISCHESE)  

MANFREDO ANDREA 
ANTONIO 

(LA VISCHESE)    GATTINO ANDREA (MARENE)  

OSSOLA GIANLUIGI (MATHI LANZESE)    DI GIOVANNI ALESSANDRO (MONCALIERI CALCIO 1953)  

MAZZAROTTO MANUEL (PONDERANO)    DELLAFERRERA LORENZO (PRALORMO)  

FRASSATI IVAN 
(PRO COLLEGNO 
COLLEGNESE)  

  MASTROMONACO GIORGIO 
(PRO COLLEGNO 
COLLEGNESE)  

LA MALVA LINO (S. RITA)    MIGLIAVACCA LEANDRO (S.NAZZARO SESIA)  

GULLONE PAOLO (SAINT VINCENT CHATILLON)    FRANCIOLO LUCA (SAN MAURIZIO C.SE)  

BERTOLA PIETRO (SANT ALBANO)    ROSSANINO GIOELE (SPARTAK SAN DAMIANO)  

TOZAJ FRANCESCO (SPARTAK SAN DAMIANO)    ZENONE MATTEO (SPARTAK SAN DAMIANO)  

DIARRA MAMADOU (SPORTROERO)    VIVALDA FRANCESCO (SPORTROERO)  

DESANTIS VALENTIN 
ANDRES 

(STELLA MARIS)    ROSSETTO GIOVANNI (STRAMBINESE 1924)  

DORZI PIETRO (TORRI BIELLESI A.S.D.)    LANZA STEFANO (TORRI BIELLESI A.S.D.)  

NOVELLA LUCA (TORRI BIELLESI A.S.D.)    VAGLIENTI NICOLAS (TORRI BIELLESI A.S.D.)  

BRICCO FEDERICO (TRECATE CALCIO)    ARFUSO FRANCESCO (VIRTUS VERCELLI)  

ZAMPINI MANUEL (VIRTUS VILLADOSSOLA)        

 

CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA  

GARE DEL 3/ 4/2022  

• Gara SAN PAOLO TORINO - REAL ORIONE VALLETTE  

Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- visto il reclamo presentato dalla società ASD SAN PAOLO TORINO avverso la regolarità della 
gara disputata in data 3/04/2022 alle ore 15:00 contro la società ASD REAL ORIONE VALLETTE, 
valevole per il Campionato Regionale Seconda Categoria, Girone D, s.s. 2021/2022, depositato a 
mezzo PEC presso i competenti Uffici del Comitato Regionale Piemonte e Valle d'Aosta in data 
5/04/2022, trasmesso a mezzo PEC in data 4/04/2022 alla Società reclamata e preceduto da 
preannuncio, regolarmente trasmesso al Comitato Regionale ed alla controparte a mezzo PEC in 
data 4/04/2022, con il quale la reclamante lamenta lo schieramento in campo dal primo minuto di 
gara, con il numero 12, di un giocatore avversario non presente in distinta, oltre che del giocatore 
con la casacca n. 14, non indicato in distinta tra gli 11 titolari;  

- lette le controdeduzioni presentate nei termini dalla società ASD REAL ORIONE VALLETTE, che 
evidenzia come in realtà il giocatore con la maglia n. 12 era il Sig. Matteo Borio, portiere titolare, 
regolarmente indicato in distinta ed identificato dall'arbitro, il quale lo invitava prima dell'inizio 
dell'incontro ad indossare una diversa casacca, poiché quella con il numero 1 era di colore nero e 
pertanto identica alla divisa del direttore di gara, ed altresì che lo schieramento in campo sin 
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dall'inizio della gara del calciatore di riserva con la maglia n. 14 è stato determinato dall'infortunio 
muscolare occorso al calciatore n. 5 durante il riscaldamento pre-partita;  

- sentito l'arbitro designato per l'incontro, il quale ha confermato di aver identificato il portiere della 
società ASD REAL ORIONE VALLETTE Sig. Matteo Borio e di averlo invitato ad indossare una 
divisa di colore diverso dal nero, acconsentendo a che vestisse la maglia numero 12;  

- esaminato il referto di gara e le distinte ad esso allegate dal direttore di gara, e verificato che 
quest'ultimo ha provveduto a modificare a penna il numero identificativo del Sig. Matteo Borio (12 e 
non 1) sulla copia in suo possesso, evidentemente dimenticando di invitare i Dirigenti delle squadre 
a fare altrettanto sulla copia in possesso della società reclamante; 

 - ritenuto che trattasi di un mero errore materiale, riconoscibile, e che non ha in alcun modo influito 
sul regolare svolgimento della gara, posto che il Sig. Matteo Borio aveva pieno titolo a parteciparvi 
al pari del Sig. Niane Abdou, che vestiva la maglia n. 14, e considerato altresì che non poteva 
esserci alcuna confusione tra il portiere titolare ed il portiere di riserva della società ASD REAL 
ORIONE VALLETTE, dato che per la gara in questione il secondo portiere non era presente in 
distinta;  

DELIBERA 

- di respingere il reclamo presentato dalla società ASD SAN PAOLO TORINO, in quanto infondato, 
omologando il risultato raggiunto sul campo:  

SAN PAOLO TORINO-REAL ORIONE VALLETTE      2-3 

- di addebitare sul conto della società reclamante ASD SAN PAOLO TORINO l'importo della tassa di 
reclamo, che non risulta essere stata versata.  

GARE DEL 8/ 4/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

MANFREDI ANDREA 
(POL.S.ROCCO 
CASTAGNARETTA)  

      

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

DOTTA ANDREA (BAGNASCO CALCIO A.S.D.)        

GARE DEL 9/ 4/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  
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RAMAZZINA TOMMASO (ARMENO)        

Per condotta violenta, consistita dapprima nell'aver affrontato con fare minaccioso l'assistente dell'arbitro e poi 
per aver sferrato alcuni schiaffi a giocatori avversari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

CHAW PAPA (ARMENO)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

FOTI FILIPPO (GRAVELLONA SAN PIETRO)        

GARE DEL 10/ 4/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 SAN BENIGNO  
Per il comportamento del proprio pubblico che durante l'arco della gara si rivolge all'arbitro insultandolo.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 13/ 5/2022  

BALDI ELIO (SURSUM CORDA SC)        

allontanato dal campo per comportamento irrispettoso nei confronti dell'arbitro; una volta uscito dal campo 
insultava ripetutamente lo stesso 

MASSAGGIATORI  

SQUALIFICA. FINO AL 13/ 4/2023  

DE LUCA GREGORIO (GENOLA)        

Espulso al termine della partita per condotta gravemente violenta ed ingiuriosa nei confronti dell'arbitro, 
concretizzatasi in una volontaria ed ingiustificata aggressione fisica ai suoi danni. Dopo il triplice fischio di fine 
partita, il Direttore di gara è stato accerchiato da alcuni tesserati della società Genola, tra i quali riconosceva 3 
giocatori ed un Dirigente, che protestavano con veemenza e con frasi irrispettose. Il Dirigente Sig. De Luca 
Gregorio, in particolare, dopo essere entrato sul terreno di gioco aggrediva volontariamente l'arbitro, tirandogli 
un calcio e dandogli uno spintone che lo facevano cadere a terra, e non pago di ciò lo apostrofava con un 
insulto. Tale condotta integra senza dubbio alcuno la fattispecie di cui all'art. 35 C.G.S. secondo cui 
"Costituisce condotta violenta ogni atto intenzionale diretto a produrre una lesione personale e che si 
concretizza in una azione impetuosa ed incontrollata, connotata da una volontaria aggressività, ivi compreso 
lo sputo, in occasione o durante la gara, nei confronti dell'ufficiale di gara"; la sanzione è quindi comminata nel 
minimo edittale di cui al comma 3 del medesimo articolo ed andrà altresì considerata, ai sensi dell'art. 35, 
comma 7, C.G.S., ai fini della applicazione delle misure amministrative a carico della Società, come deliberate 
dal Consiglio Federale FIGC con delibera n. 104 del 17/12/2014.  
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ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 10/ 6/2022  

BELLE ALAN (ORANGE CERVERE)        

Dopo essere stato espulso per proteste, stringeva la mano all'arbitro in maniera volontariamente violenta, 
provocandogli dolore. Al rimprovero pervenuto dall'arbitro per l'atteggiamento tenuto, il Sig Belle lo scherniva 
con fare platealmente denigratorio.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA FINO AL 13/10/2023  

GOMIS LYS (GENOLA)        

Per condotta gravemente violenta, ingiuriosa e minatoria nei confronti dell'arbitro, concretizzatasi in una 
volontaria ed ingiustificata aggressione fisica nei suoi confronti, che gli provocava altresì dolore. Nello 
specifico, dopo la convalida della rete del 3 a 3, il portiere del Genola, Sig. Gomis Lys, raggiungeva di corsa 
l'arbitro che si dirigeva a centro campo e lo afferrava per il collo, provocandogli dolore, oltre ad insultarlo 
ripetutamente. Intervenivano in difesa del direttore di gara alcuni giocatori di ambo le compagini. Al termine 
della partita, mentre l'arbitro raggiungeva gli spogliatoi scortato dai Dirigenti della squadra ospite nonché da 
giocatori di entrambe le Società, dopo aver subito ulteriore aggressione fisica da un altro tesserato del 
Genola, il Sig. Gomis continuava a insultarlo e minacciarlo, con una tale veemenza da indurlo a richiedere 
l'intervento di una volante dei Carabinieri, ai quali veniva esposto l'accaduto. La condotta del giocatore integra 
senza dubbio alcuno la fattispecie di cui all'art. 35 C.G.S. secondo cui "Costituisce condotta violenta ogni atto 
intenzionale diretto a produrre una lesione personale e che si concretizza in una azione impetuosa ed 
incontrollata, connotata da una volontaria aggressività, ivi compreso lo sputo, in occasione o durante la gara, 
nei confronti dell'ufficiale di gara"; la sanzione comminata andrà altresì considerata, ai sensi dell'art. 35, 
comma 7, C.G.S., ai fini della applicazione delle misure amministrative a carico della Società, come deliberate 
dal Consiglio Federale FIGC con delibera n. 104 del 17/12/2014.  

SQUALIFICA FINO AL 13/10/2022  

HALLAL MOSAB (ARDOR S. FRANCESCO)        

Per plurima condotta violenta consistita nell'aver colpito con un pugno un giocatore avversario, nell'aver, dopo 
il provvedimento di espulsione, strattonato i dirigenti intervenuti a calmarlo; inoltre per aver strattonato e 
minacciato anche l'arbitro e infine per aver colpito con calci i beni trovati nel suo cammino verso gli spogliatoi. 
Sanzione comminata ex art. 36 CGS.  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

LASAPONARA FRANCESCO (ACCADEMIA REAL TORINO)        

Per condotta violenta, consistita nell'aver colpito con calci un avversario, innescando una mass confrontation.  

HAMMANE YOUSSEF (MANTA)        

Per condotta violenta, consistita nell'aver volontariamente colpito un avversario con una gomitata al volto.  

BOMPAN ANDREA (PRO NOVARA 2021)        

Per condotta violenta, consistita nell'aver volontariamente colpito con un colpo al volto un avversario a palla 
lontana.  

RANDAZZO ANDREA (RESPECT FC 2017)        

Per condotta violenta consistita nell'aver afferrato per la gola un avversario che era a terra, innescando una 
mass confrontation.  
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SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

CASAROTTO GIANLUCA (ANDEZENO)        

Per condotta violenta, consistita nell'aver colpito da terra con un calcio un avversario durante un contrasto di 
gioco.  

MESITI ALESSIO (CAMERI CALCIO)        

Per condotta violenta, consistita nell'aver colpito in maniera volontaria un avversario con un calcio a gioco 
fermo.  

ZEROUALI HASSAN (LIBARNA U.S.D.)        

Per condotta ingiuriosa, consistita nell'aver rivolto insulti all'arbitro.  

REVIGLIO DANIEL (ORANGE CERVERE)        

Per condotta ingiuriosa consistita nell'aver rivolto insulti all'arbitro.  

COPPOLA GIOVANNI (RESPECT FC 2017)        

Per condotta violenta, avendo colpito con una leggera testata alla schiena un avversario.  

ZILIO SIMONE 
(VALDIGNE MONTBLANC 
CALCIO)  

      

Per condotta violenta, consistita nell'aver colpito un avversario con un calcio a gioco fermo.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

BA BOUBA (A.C.BOSCHESE A R.L.)    ANGIULLI ALESSANDRO (AOSTA CALCIO 511)  

KONATE MOHAMED (CARAGLIO CALCIO)    BIANO MASSIMO (CARAMAGNESE A.S.D.)  

CAROSIELLO CLAUDIO 
(CASTELNOVESE 
CASTELNUOVO)  

  COTTONE SIMONE 
(CASTELNOVESE 
CASTELNUOVO)  

HICHAM ABDESSAMAD (EUROPA BEVINGROS ELEVEN)    GALLO ANTONIO (MAGGIORA CALCIO)  

NDIAYE GORGUI MATAR (MARENTINESE)    GAI JACOPO (NUOVA ASTIGIANA CALCIO)  

NIZZA MARCO (PREDOSA)    TREVISAN RICCARDO (PREDOSA)  

CARLINI STEFANO (VIRTUS CIRIE')        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

BARKICI KASTRIOT (GENOLA)        

Per condotta gravemente irrispettosa nei confronti dell'arbitro al termine della gara, consistente nell'averlo 
accerchiato ed apostrofato con frasi irriguardose del suo operato e della sua professionalità.  

ENGOLO STEVE WILLY (GENOLA)        

Per condotta gravemente irrispettosa nei confronti dell'arbitro al termine della gara, consistente nell'averlo 
accerchiato ed apostrofato con frasi irriguardose del suo operato e della sua professionalità.  

KANE SEYDINA (GENOLA)        

Per condotta gravemente irrispettosa nei confronti dell'arbitro al termine della gara, consistente nell'averlo 
accerchiato ed apostrofato con frasi irriguardose del suo operato e della sua professionalità.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (X INFR)  
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BORNANCIN FRANCESCO (ANDEZENO)    SCADUTO DANIELE (ROSTA CALCIO)  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

MENEGATTI MATTEO (AOSTA CALCIO 511)    BIANCO SAMUELE (ARDOR S. FRANCESCO)  

COLUBRIALE DOMENICO (ATLETICO VOLVERA CALCIO)    KPOKPA FRANCESCO (BEIBORG)  

COLOMBO LUIGI (BETTOLE)    BECHIS UMBERTO (BUTTIGLIERESE 95)  

OSEIBONSU EMMANUEL (CASALNOCETO A.S.D.)    VENERE ALEX (CENTROCAMPO)  

MADEO DAVIDE (DINAMO BAGNELLA 1972)    ALB ANDREI ALEXANDR (EUROPA BEVINGROS ELEVEN)  

MASCIA ALESSANDRO (FOOTBALL CLUB VIGONE)    RAVOTTO MANUEL (GARESSIO)  

BARKICI KASTRIOT (GENOLA)    DAMILANO NICHOLAS (GENOLA)  

PERSEGHIN GIANLUCA (JUNIOR TORRAZZA)    LICITRA MIRKO (OLYMPIC COLLEGNO)  

MFUKA KUTOMA (PIAZZA)    CARFORA LUCIANO (PRO NOVARA 2021)  

ARDUCA RICCARDO (REAL ORIONE VALLETTE)    BORGOGNONI LORENZO (RIVER SESIA CALCIO)  

VESCIO FRANCESCO (RIVIERA D ORTA)    CERIOLI MATTEO (RMANTIN)  

TASSONE GABRIELE (SAN BENIGNO)    GALANZINO SAMUELE (SAN GIORGIO PIOSSASCO)  

BARBERO STEFANO (SOMMARIVESE)    ZADKOVICH SIMONE 
(VALDIGNE MONTBLANC 
CALCIO)  

CAMPANELLA JACOPO (VIRTUS CIRIE')    MOGAVERO MATTEO (VOLUNTAS SUNA)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)  

FORLANI MATTIA (CARAMAGNESE A.S.D.)    DAMICO DAVIDE (CRODO)  

AGLIETTA ANDREA (GAGLIANICO C.S.I.)    SABENA MATTEO (OLIMPIC SALUZZO 1957)  

RAMELLA PRALUNGO 
MATTEO 

(POLLONE)    PARLA ALESSANDRO (REAL TORINO 2014)  

RUFFATO MATTIA (SURSUM CORDA SC)    CALLIGARIS EMANUELE (VALLE ELVO)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

CORDI GIUSEPPE (AOSTA CALCIO 511)    DI TULLIO MARCO (ARDOR S. FRANCESCO)  

GATTI GIULIO (AREA CALCIO ALBA ROERO)    RINARELLI NICOLO (BUTTIGLIERESE 95)  

MACRI MICHELE (CAPRIE GREEN CLUB CSA)    BARBASSO BENEDETTO (CASSINE)  

BIANCHETTI THOMAS (CRODO)    QOBAICHE YASSIR (DOGLIANI CALCIO)  

GALLIZIO ZACCARIA (GARESSIO)    FANTINO FEDERICO (GIAVENOCOAZZE)  

PIZZATO GIOVANNI (LESSONA CALCIO)    RE DAVIDE (LIBARNA U.S.D.)  

CROCI MATTIA (LUMELLOGNO)    PRADELLA ALBERTO (LUSERNA)  

SALVATIERRA NICOLAS (LUSERNA)    DIPIETRO GIUSEPPE (MARENTINESE)  

BOTTIGLIERI SAMUELE (PREDOSA)    ALBERTIN LUCA (QUARGNENTO DILETTANTI)  
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CAVAGNINO SIMONE (QUARONESE)    CECONE CLAUDIO (REAL TORINO 2014)  

ORTO LORENZO (RESPECT FC 2017)    
CECAN 
ANGELOALEXANDRU 

(ROSTA CALCIO)  

PINNA DAVIDE (SALSASIO)    DE NICOLA PAOLO (SAN MAURIZIO CALCIO)  

PARENTE MICHELE (SAN MAURIZIO CALCIO)    RUGA ALESSANDRO (SAN MAURIZIO CALCIO)  

PERRUCCI ANTONIO (SAN PAOLO TORINO)    VARTOLO DAVIDE (TETTI FRANCESI RIVALTA)  

ADRIANO SIMONE 
(VALDIGNE MONTBLANC 
CALCIO)  

  FOULAL MOHAMED (VALFENERA)  

MARAH YASSINE (VALFENERA)    MORETTI DAVIDE (VIANNEY)  

BUBBA EUGENIO (VIRTUS MULINO CERANO)    SACCO DAVIDE (VOLUNTAS SUNA)  

GARE DEL 11/ 4/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

FERRATO ANDREA (ATLETICO MORETTA)        

 

CAMPIONATO UNDER 19 REGIONALI  

GARE DEL 2/ 4/2022  

• Gara ALPIGNANO - LUCENTO  

Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- letto il reclamo presentato dalla società ACD LUCENTO avverso la regolarità della partita disputata 
in data 2/04/2022 contro la società USD ALPIGNANO, valida per il Campionato Juniores Regionali, 
Girone C, s.s. 2021/2022, depositato a mezzo PEC presso il competente Ufficio del Comitato 
Regionale Piemonte e Valle d'Aosta in data 4/04/2022 e trasmesso alla controparte a mezzo PEC in 
pari data, regolarmente preceduto da preannuncio inviato a mezzo PEC al C.R. ed alla reclamata in 
data 2/04/2022 nonché da riserva scritta presentata al direttore di gara al termine della partita ed 
allegata al referto, con il quale la Società reclamante si duole del fatto che l'arbitro designato per 
l'incontro non abbia acconsentito allo schieramento in campo del giocatore Sig. Keita Souleymane, 
inserito in distinta con la maglia n.8, in quanto privo di valido documento di identificazione;  

- rilevato che, a contestazione della decisione del direttore di gara, la Società reclamante afferma 
che l'identificazione del giocatore era resa possibile tramite la sua carta di identità ed il foglio di 
tesseramento FIGC, oltre che dalla copia del permesso di soggiorno in corso di validità, che 
sarebbe stata rammostrata all'arbitro; inoltre, la ACD LUCENTO lamenta una presunta disparità di 
trattamento tra il giocatore Keita Souleymane ed il giocatore Sarr Fallou, schierato regolarmente in 
campo nella medesima partita con il n. 17, identificato mediante passaporto senegalese, nonché 
rispetto alla partita del Campionato Eccellenza disputata in data 3/04/2022, alla quale il Sig. 
Souleymane ha potuto prendere parte. La ACD LUCENTO domanda, per tali ragioni, la ripetizione 
della gara, in quanto a suo dire viziata da grave errore tecnico dell'arbitro, che la avrebbe 
penalizzata;  
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- esaminati i documenti allegati dalla reclamante, il referto della gara in oggetto, la distinta della ACD 
LUCENTO ad esso allegata, nonché i supplementi di rapporto presentati per iscritto dall'arbitro Sig. 
Luca Zitti sia in data 5/04/2022 che in data 13/04/2022, dai quali risulta l'infondatezza delle 
doglianze della reclamante, in quanto:  

1) per la partita in esame, il documento identificativo inserito nella distinta per il Sig. Keita 
Souleymane era una carta d'identità della Repubblica della Nuova Guinea, documento non idoneo 
ai fini della identificazione del cittadino straniero se non accompagnato da permesso di soggiorno in 
corso di validità;  

2) il foglio dell'Ufficio Tesseramenti della FIGC, peraltro privo di firma e/o timbro, non è documento 
idoneo alla identificazione del cittadino straniero, tanto più che in tale attestazione si fa riferimento 
ad un permesso di soggiorno scaduto in data 2/02/2022;  

3) secondo quanto dichiarato dall'arbitro, benché egli abbia concesso 40 minuti di tempo alla 
Società per presentare un valido documento di identificazione, ciò non è avvenuto, in quanto solo al 
termine della partita il Dirigente della ACD LUCENTO Sig. Paolo Pesce gli avrebbe rammostrato 
tramite un cellulare la foto in qualità degradata di un documento, dicendogli che si trattava del 
permesso di soggiorno del calciatore;  

4) di fatto, in definitiva, nelle circostanze di tempo e luogo qui in esame la Società reclamante non 
presentava alcun valido documento di identificazione del Sig. Keita Souleymane, e pertanto la 
decisione dell'arbitro risulta corretta;  

- evidenziato altresì che non vi è stata alcuna disparità di trattamento rispetto al giocatore n. 17 Sig. 
Sarr Fallou, posto che il passaporto di Stato extra-europeo è considerato documento valido ai fini 
della identificazione del cittadino straniero, né rispetto a quanto avvenuto in occasione della partita 
disputata dal Sig. Souleymane nella categoria Eccellenza il giorno successivo, dato che nella 
distinta di tale gara egli risulta identificato tramite permesso di soggiorno (che evidentemente la 
Società ha prodotto regolarmente all'arbitro prima dell'inizio della gara, considerato quanto successo 
il giorno precedente in occasione della partita oggetto di reclamo);  

- rilevato infine come non sia stata provata alcuna penalizzazione ai danni della ACD LUCENTO, 
che - per sua stessa ammissione - ha potuto procedere alla sostituzione in distinta del giocatore Sig. 
Keita Souleymane con altro tesserato, disputando quindi regolarmente la partita con 11 giocatori 
dall'inizio della gara;  

- in ragione di tutto quanto sopra esposto  

DELIBERA 

- di respingere il reclamo presentato dalla Società ACD LUCENTO, in quanto infondato, così 
omologando il risultato conseguito sul campo:  

ALPIGNANO - LUCENTO 2-1 

- di addebitare sul conto della Società ACD LUCENTO l'importo della tassa di reclamo, che non 
risulta essere stata versata.  

GARE DEL 9/ 4/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 9/ 9/2022  

PEDDIS STEFANO (COLLEGNO PARADISO)        
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Per aver attivamente partecipato alla rissa scatenatasi al termine della gara. In particolare, dopo il triplice 
fischio, seppur non in distinta interveniva sul terreno di gioco con l'iniziale intento di calmare gli animi dei 
giocatori che si stavano azzuffando, per poi, dopo aver ricevuto un pugno, colpire a sua volta un giocatore con 
un fendente provocando una fuoriuscita di sangue. Inoltre cercava di rientrare nel recinto di gioco, una volta 
allontanato, per proseguire le intemperanze.  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 13/ 5/2022  

BANFI MARCO (CARIGNANO A.S.D.)        

Allontanato da campo per comportamento irrispettoso nei confronti del direttore di gara e delle squadre 
presenti, in quanto da assistente dell'arbitro , dopo aver rimediato un'ammonizione, lanciava la bandierina e 
usciva volontariamente al terreno di gioco.  

ADAMO FABIO (COLLEGNO PARADISO)        

Allontanato da campo per insulti nei confronti del direttore di gara.  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 26/ 4/2022  

RUSSO SEBASTIANO (PINEROLO)        

Poichè a fine partita teneva un atteggiamento irrispettoso nei confronti del direttore di gara.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 26/ 4/2022  

GIARDI FABRIZIO 
(OLEGGIO SPORTIVA 
OLEGGIO)  

      

A fine gara teneva un comportamento irrispettoso nei confronti del direttore di gara.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA FINO AL 8/ 7/2022  

PENNISI FABIO (COLLEGNO PARADISO)        

Per aver attivamente partecipato alla rissa scatenatasi al termine della gara. In particolare, dopo il triplice 
fischio, colpiva un giocatore avversario con un colpo alla schiena, durante un acceso diverbio tra i giocatori.  

SIDIBE MORY (COLLEGNO PARADISO)        

Per aver attivamente partecipato alla rissa scatenatasi al termine della gara. In particolare, dopo il triplice 
fischio, veniva alle mani con il portiere avversario senza che i compagni riuscissero a separarli.  

AFFINITO GIOVANNI (VIRTUS CIRIE')        

Per aver attivamente partecipato alla rissa scatenatasi al termine della gara. In particolare, dopo il triplice 
fischio, colpiva volontariamente un dirigente avversario con un calcio.  

MYZEQARI NIKOLA (VIRTUS CIRIE')        

Per aver attivamente partecipato alla rissa scatenatasi al termine della gara. In particolare, dopo il triplice 
fischio, veniva prima alle mani con un giocatore avversario, successivamente colpiva con un pugno al volto un 
dirigente della squadra ospitante, causandogli una ferita al naso; infine si aggrappava alla griglia di limitazione 
del campo invece di recarsi negli spogliatoi.  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

KOUYATE ISMAEL HERVE (A.C.CUNEO 1905 OLMO)        
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Per condotta violenta, avendo colpito volontariamente e a gioco fermo, con un violento colpo un avversario.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

DELLAGAREN ALBERTO (S.D. SAVIO ASTI)        

Per condotta violenta, consistita nell'aver rivolto minacce ad un giocatore avversario.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

FERRO DAVIDE (BACIGALUPO)    NORDIO RICCARDO (BSR GRUGLIASCO)  

PARISI ROBERTO (CALCIO SETTIMO)    LANFREDINI MICHAEL (CRESCENTINESE)  

RIVETTI MARCO 
(OLEGGIO SPORTIVA 
OLEGGIO)  

  BLAL YASSER (PINEROLO)  

DINISI GABRIELE (POLISPORTIVA GARINO)    GRASSO DENNIS 
(PRO COLLEGNO 
COLLEGNESE)  

BOLLINO LUCA (REAL ORIONE VALLETTE)    CAMPAGNOLO MARCO (V.D.A. CHARVENSOD)  

LANZAFAME MATTEO (VENARIA REALE)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

MARTINER TESTA 
LORENZO 

(ALBESE CALCIO)    SAVINO ANDREA (ALPIGNANO)  

SCRIMA GABRIELE (ALPIGNANO)    COSTAMAGNA GIOVANNI (BACIGALUPO)  

BOSIO ALESSANDRO (CARIGNANO A.S.D.)    GENTILE STEFANO (CASELLE CALCIO)  

VERTA ANDREA (CASTELLAZZO B.DA)    ALBERETTO GABRIELE (CHISOLA CALCIO)  

VANZAN ANDREA (CITTA DI BAVENO 1908)    CARASTRO FRANCESCO (LASCARIS)  

ANTONELLI MATTEO (PEDONA BORGO S.D.)    YON ALESSIO (QUINCINETTO TAVAGNASCO)  

BARDELLE SAMUELE (ROSTA CALCIO)    AZZIMONTI EDOARDO (SANMARTINESE CALCIO)  

VIDOTTO ALESSANDRO (SANMAURO)    CHIODO FRANCESCO (VIRTUS CIRIE')  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)  

PIRAS ANTONIO (CASELLE CALCIO)    ODDENINO MATTIA (PINEROLO)  

SUPERTINO SAMUELE 
(PRO COLLEGNO 
COLLEGNESE)  

  CIRILLO ANGELO (REAL ORIONE VALLETTE)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

FRIGATO DAVIDE (ALPIGNANO)    D ALISE MATTEO (BORGARO NOBIS 1965)  

MUSCATO MARCO (BORGARO NOBIS 1965)    ZACCARIA EDOARDO (BULE'BELLINZAGO)  

LIZZI STEFANO (CALCIO NOVESE)    LA BARBERA DANILO (CALCIO SETTIMO)  

AULARI LUCA (CAMERI CALCIO)    BEJA ENTONED (CARAGLIO CALCIO)  
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SORRENTINO MANUEL (CASELLE CALCIO)    MANFREDI DIEGO (CHERASCHESE 1904)  

CHIARULLI ANDREA (COLLEGNO PARADISO)    DAMEGLIO SIMONE (MIRAFIORI A.S.D.)  

TROISE EDOARDO (MIRAFIORI A.S.D.)    MONTANARO SIMONE (MONREGALE CALCIO)  

MICHELETTO NICOLO (QUINCINETTO TAVAGNASCO)    IESCONE ANDREA (RIVOLI CALCIO)  

TESTA CARLO (SAVIGLIANESE FBC 1919)    CARDILE LEONARDO (VIRTUS CIRIE')  

CASALE NICOLO (VIRTUS CIRIE')        

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C1  

GARE DEL 8/ 4/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

MASSAGGIATORI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

COSTANZO GIOVANNI (POLISPORTIVA PASTA)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

KIBOU ABDELOUAHADE (C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

DE SIMONE STEFANO (AREA CALCIO ALBA ROERO)    SCARDONI NICOLO (C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE)  

LA TERRA POIDOMANI 
ANGELO 

(CASTELLAMONTE CALCIO A5)    ORLANDI NICOLO (TOP FIVE S.R.L.)  

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C2  

GARE DEL 11/ 4/2022  

• Gara BISALTA - REAL MIRAFIORI CALCIO A 5  

Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- letta la comunicazione della Società ASD REAL MIRAFIORI CALCIO A 5, inviata al competente 
Ufficio del Comitato Regionale Piemonte e Valle d'Aosta in data 11/04/2022, con la quale si 
comunicava la rinuncia alla gara contro la Società ASDC BISALTA, in calendario per il giorno 
11/04/2022, valevole per il campionato Calcio a 5 Maschile, Serie C2, Girone B, s.s. 2021/2022, per 
mancanza del numero minimo di giocatori, giustificata dal fatto che vari tesserati (tra cui l'allenatore) 
erano in isolamento per contagio da Covid-19 ed altri risultavano indisponibili per infortunio;  

- rilevato che trattasi di seconda rinuncia, con conseguente esclusione della squadra dal suddetto 
Campionato;  
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- apprezzato il fatto che la Società abbia avvisato gli avversari e l'arbitro, evitando così che si 
presentassero inutilmente al campo, e ritenendo che detta rinuncia sia stata determinata da cause 
di forza maggiore,  

- in conseguenza, visto l'art. 53 comma 8 NOIF  

DELIBERA 

- di escludere dal Campionato Regionale Calcio a 5 Maschile, Serie C2, Girone B, s.s. 2021/2022 la 
Società ASD REAL MIRAFIORI CALCIO A 5, annullando tutti i risultati delle gare sinora disputate 
dalla ridetta Società nel Campionato stesso;  

- di comminare alla Società ASD REAL MIRAFIORI CALCIO A 5 una ammenda contenuta, per le 
ragioni sopra esposte, nella somma di Euro 200,00, pari alla multa per la prima rinuncia a singola 
gara.  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

BELLETTI ALESSANDRO (PRO VERCELLI C5)        

Per condotta ingiuriosa, consistente nell'aver rivolto insulti al direttore di gara.  

NIGERO SIMONE CARMELO (VILLARBASSE)        

Per condotta ingiuriosa, consistente nell'aver rivolto insulti all'arbitro.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

MAIORANA ALESSIO 
(POLISPORTIVA 
BARDONECCHIA)  

      

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

DONATO ANTONIOLUCA (REAL SCORPION)        

 

CAMPIONATO CALCIO A 5 SERIE D  

GARE DEL 4/ 4/2022  

• Gara SAN REMO 72 SRL - REAL E NON SOLO  

 
Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- visto il reclamo presentato dalla società SPD SAN REMO 72 SRL avverso la regolarità della gara 
disputata in data 4/04/2022 alle ore 21:30 contro la società ASDC REAL E NON SOLO, valida per il 
Campionato di Calcio a 5 maschile Serie D, girone A, s.s. 2021/2022, con il quale la reclamante 
lamenta lo schieramento in campo da parte della reclamata di un giocatore non regolarmente 
tesserato ed indicato in distinta con altre generalità;  

- in particolare, la SPD SAN REMO 72 SRL contesta che il giocatore avversario schierato in campo 
con il numero 11, ed identificato in distinta come ERRICO Dylan, nato in data 20/06/1998, n. 
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matricola FIGC 5104665, sarebbe in realtà il Sig. Edoardo COVINO, riconosciuto personalmente da 
altri giocatori, apprezzato giocatore di serie A2 attualmente tesserato con la società 
ALTOVICENTINO FUTSAL, divisione nazionale;  

- rilevato che sia il preannuncio che il ricorso della SPD SAN REMO 72SRL sono stati presentati 
senza rispettare l'abbreviazione dei termini, come stabilita con C.U. FIGC n. 160/A del 3/02/2022, 
recepito dalla LND con C.U. n. 69/CS del 4/02/2022 e pubblicato dal Comitato Regionale Piemonte 
e Valle d'Aosta sul C.U. n. 54 del 10/02/2022, motivo per cui il ricorso deve ritenersi irricevibile;  

- considerato tuttavia che questa Giudice, ai sensi dell'art. 66, comma 1 lettera a) C.G.S., può 
decidere su fatti e circostanze che abbiano influito sul regolare svolgimento delle partite anche 
d'ufficio, sulla base dei documenti ufficiali;  

- letti ed esaminati pertanto il referto di gara e le controdeduzioni presentate dalla Società ASDC 
REAL E NON SOLO unitamente a documentazione comprovante l'effettivo schieramento in campo, 
nella partita in questione nonché in altre precedenti gare, del Sig. Edoardo COVINO, nato a 
Savigliano (CN) in data 11/12/2001, matricola FIGC 5640028, sotto falsa identità;  

- verificato presso l'Ufficio Tesseramenti che il predetto giocatore risulta effettivamente tesserato in 
divisione nazionale con la società ALTOVICENTINO FUTSAL, che milita in serie A2;  

- non ritenendo né plausibili né scusabili le giustificazioni addotte dal Presidente della Società 
reclamata Sig. Lorenzo Bellotto, che ha ammesso di aver ideato in prima persona tale escamotage 
per consentire al calciatore, il cui tesseramento non era andato a buon fine in quanto non consentito 
con le modalità e nelle tempistiche adottate dalla ASDC REAL E NON SOLO, di partecipare 
ugualmente al Campionato di Calcio a 5, Serie D, in corso, prendendo parte alle partite disputate dal 
mese di febbraio 2022 in avanti;  

- ritenuto che le condotte pacificamente ammesse dal Presidente Bellotto, con valore confessorio 
per sé e di fatto di denuncia nei confronti dei giocatori Sig.ri Dylan Errico ed Edoardo Covino nonché 
del Dirigente responsabile Sig. Ermenegildo Guarnieri, integrino una gravissima violazione non solo 
delle norme in tema di tesseramento ed identificazione dei giocatori, ma prima di tutto dei basilari 
principi di lealtà, probità e correttezza che devono connotare lo svolgimento dell'attività sportiva in 
ogni sua manifestazione;  

- reputato che dette condotte abbiano gravemente influito sul regolare svolgimento non solo della 
partita in oggetto (nella quale il giocatore in questione ha segnato ben 4 reti, determinando la vittoria 
della squadra), ma di tutto il girone di ritorno del Campionato de quo;  

- valutato altresì opportuno disporre il trasferimento degli atti alla Procura Federale, ai fini delle 
opportune indagini e dell'adozione di eventuali ulteriori sanzioni;  

- visti gli artt. 4, 8, 9,10, 65, 66 C.G.S.  

DELIBERA 

- di dichiarare l'inammissibilità del reclamo presentato dalla Società SPD SAN REMO 72 SRL in 
quanto improcedibile per violazione dei termini procedurali, con addebito alla Società della tassa di 
reclamo;  

- nel merito, rilevata la sussistenza della violazione denunciata, di sanzionare la società ASDC 
REAL E NON SOLO con la perdita della gara, omologando il seguente risultato:  

SPD SAN REMO 72 SRL - ASDC REAL E NON SOLO 6 - 0; 

- di sanzionare la società ASDC REAL E NON SOLO con la penalizzazione di 15 punti in classifica, 
pari alla metà del punteggio complessivo sino ad oggi conseguito nel Campionato in corso;  

- di comminare ai giocatori Sig.ri Dylan ERRICO e Edoardo COVINO la squalifica sino al 
13/07/2022;  

- di comminare al Dirigente Sig. Ermenegildo GUARNIERI, che ha sottoscritto la distinta di gara, 
l'inibizione sino al 13/10/2022;  

- di comminare al Presidente, Sig. Lorenzo BELLOTTO, l'inibizione sino al 13/04/2023;  
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DISPONE 

- la trasmissione degli atti alla Procura Federale, per le indagini e le decisioni di sua competenza.  

GARE DEL 11/ 4/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

PUZZO IVAN (FUTSAL CANAVESE)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

AGADDOU ANAS (FUTSAL CLUB SANTHIA)    
MELLONCELLI 
ALESSANDRO 

(SAN REMO 72 SRL)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

POMPONIO FEDERICO (FUTSAL CANAVESE)        

 

CAMPIONATO REGIONALE CALCIO A 5 FEMMINILE  

GARE DEL 10/ 4/2022  

• Gara AOSTA CALCIO 511 - ACADEMY PRO VERCELLI  

 
Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- visto il referto arbitrale della partita AOSTA CALCIO 511 - ACADEMY PRO VERCELLI, in 
calendario per il giorno 10/04/2022 ore 19:30, valevole per il campionato Calcio a 5 Femminile, 
Serie C, Girone A, s.s. 2021/2022, dal quale risulta la mancata presentazione al campo della 
Società ACADEMY PRO VERCELLI,  

- letta altresì la comunicazione della suddetta Società, inviata nel pomeriggio del 10/04/2022 
unicamente al Comitato Regionale Piemonte e Valle d'Aosta, con la quale si comunicava la rinuncia 
della gara, senza tuttavia avvisare le avversarie né il CRA, in forza degli art. 53 comma II NOIF e 10 
del CGS,  

DELIBERA 

- di assegnare gara persa alla Società ACADEMY PRO VERCELLI, omologando il seguente 
risultato:  

AOSTA CALCIO 511 - ACADEMY PRO VERCELLI 6-0; 

- di penalizzare di un punto in classifica la Società ACCADEMY PRO VERCELLI;  

- di comminare alla Società ACADEMY PRO VERCELLI l'ammenda di euro 200,00, come prima 
rinuncia.  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  
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In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

BATTAGLIA MICHAELA (CANDIOLO)        

Per condotta irriguardosa, consistente nell'aver tenuto, dopo il provvedimento di espulsione per somma di 
ammonizioni, atteggiamento platealmente denigratorio nei confronti del direttore di gara.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

TRAFUOCI LAURA (CUS TORINO)        

 

CAMPIONATO ECCELLENZA FEMMINILE  

GARE DEL 10/ 4/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 13/ 5/2022  

BIZZOCO MARIO (OLYMPIC COLLEGNO)        

Allontanato dal campo per reiterate e plateali proteste, nonché per comportamento irriguardoso nei confronti 
del direttore di gara.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

CUCINIELLO ILENIA (ACCADEMIA TORINO CALCIO)        

 

CAMPIONATO UNDER 17 REGIONALI  

GARE DEL 9/ 4/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 12/ 8/2022  

MINNITI VINCENZO (SCA ASTI)        
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Al termine della gara afferrava con forza il braccio dell'arbitro costringendolo a girare su stesso, quindi lo 
insultava ripetutamente. Per la foga dell'allenatore, il direttore di gara lo considerava espulso senza mostrargli 
il cartellino rosso per timore della propria incolumità. La squalifica è aggravata per il suo ruolo di allenatore di 
squadra giovanile.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

CERCHIO CHRISTIAN (SCA ASTI)        

GARE DEL 10/ 4/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 26/ 4/2022  

ALESSI GIUSEPPE (CHISOLA CALCIO)        

Allontanato dal campo per proteste.  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

SCHIAVO TOMMASO (ASSOCIAZIONE CALCIO BRA)        

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

CASTELLANO DAVIDE (CASTELLAZZO B.DA)        

Per condotta violenta, consistente in un pestone e una gomitata ad un avversario, nonché nell'aver rivolto 
insulti anche dopo il provvedimento di espulsione.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

ADAMO CHRISTIAN (LASCARIS)        

Per condotta ingiuriosa nei confronti dell'arbitro.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

DHAFFAR ADAM (ALICESE ORIZZONTI)    
DE PAOLA FRANCESCO 
GABRR 

(ARQUATESE VALLI BORBERA)  

BENEDETTO MATTEO (ROSTA CALCIO)    BELLA LORENZO (S.D. SAVIO ASTI)  

MASSONE GIACOMO 
LEONARD 

(S.G.DERTHONA)    BIANCO ROBBIE (VANCHIGLIA 1915)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  
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CARREGA LUCA (ARQUATESE VALLI BORBERA)    CIPOLLONE NICOLO (CASALE A.S.D.)  

CASCHETTO THOMAS (CHISOLA CALCIO)    DESSI DAVIDE (CIT TURIN LDE)  

BONGIORNO LORENZO (COLLEGNO PARADISO)    RREDHI GABRIELE (CRESCENTINESE)  

MELI GABRIELE (GASSINOSANRAFFAELE)    PAROLA JACOPO (GIOVANILE CENTALLO 2006)  

RONDOLETTO ANDREA (IVREA CALCIO ASD)    
EDWIN OBASE DYLAN 
EHIGIE 

(LASCARIS)  

CIRILLO FEDERICO (LUCENTO)    VIRELLI MATTEO (LUCENTO)  

PAULIUC NICOLO (POZZOMAINA S.R.L. S.S.D.)    BUETI SIMONE (SAN GIACOMO CHIERI)  

GOFFI DAVIDE (SAN GIACOMO CHIERI)    MOISE FABIO (SAVIGLIANESE FBC 1919)  

MARTINELLI DAVIDE 
(VIRTUS MERCADANTE 
SSDARL)  

      

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)  

CRIVAT AMER MIHAIL (ROSTA CALCIO)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

NICOLOTTI GABRIELE (ALICESE ORIZZONTI)    GURGONE ALEX (ARONA CALCIO)  

DAMIANI RICCARDO (ASTI)    VIGNALE MATTIA (ASTI)  

CHIRONE MATTIA (CALCIO SETTIMO)    TIBALDESCHI EDOARDO (CASTELLAZZO B.DA)  

CASETTA MATTIA (CHERASCHESE 1904)    CAVALLERO LORENZO (CHERASCHESE 1904)  

BIONDO FABIO (CHIERI)    FERRARI TOMMASO (CITTA DI BAVENO 1908)  

INOCCO ALESSANDRO (CITTA DI COSSATO)    MONTINARO FRANCESCO (IVREA BANCHETTE)  

ELKASSAB ILYAS (PINEROLO)    PIPOLI MATTIA (PINEROLO)  

SEROUR IBRAHIM 
ELSAYED 

(PRO EUREKA)    LAGRASTA MATTIA (S.D. SAVIO ASTI)  

CIPARELLI FILIPPO (S.G.DERTHONA)    EL KABDANY RIDA (SAN GIACOMO CHIERI)  

AHMETOVIC BRAJAN (SAVIGLIANESE FBC 1919)    BALOSSINI GABRIELE (SPARTA NOVARA)  

OMOREGBE RAY MURPHY (SPARTA NOVARA)    OMORUYI KERRY AISOSA (SPARTA NOVARA)  

 

CAMPIONATO REGIONALE ALLIEVI UNDER 18  

GARE DEL 9/ 4/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  
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OFKIR MEHDI (TORINESE 1894 ASD)        

Per condotta violenta, consistente nell'aver colpito volontariamente un avversario con una spallata, 
provocandone la caduta.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

LALA FRANCESCO (LUCENTO)    EL HASSANI WASSIM (TORINESE 1894 ASD)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

ISMAILJI EDISON (ARQUATESE VALLI BORBERA)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

SAVASTANO DIEGO (BARRACUDA)    OLIVIERI FRANCESCO (MONFERRATO)  

FINELLI ALESSANDRO (PIOSSASCO)    DAINOTTI ANDREA (SPORTINSIEME PIOBESI T.SE)  

GARE DEL 10/ 4/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 13/ 5/2022  

VIRGILLITO GIUSEPPE (ALESSANDRIA LIONS 2014)        

Allontanato dal campo per aver rivolto insulti al direttore di gara.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

RAGUSA EMANUELE (ATLETICO FRASCHETTA)        

Per condotta violenta, consistente nell'aver affrontato testa a testa un avversario e averlo successivamente 
preso per il collo, gettandosi reciprocamente a terra.  

GALANDRINO ANDREA (BERGAMASCO)        

Per condotta violenta, consistente nell'aver affrontato testa a testa un avversario e averlo successivamente 
preso per il collo, gettandosi reciprocamente a terra.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

AGLIARO GABRIELE (ALBA CALCIO)    VERGANO GIANLUCA (ALESSANDRIA LIONS 2014)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  
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ISTOC NARCIS (BORGATA CIT TURIN)    TRAINA LUCA (BORGATA CIT TURIN)  

BOUALI MAHDI (BULE'BELLINZAGO)    BALZO MARCO (DUOMO CHIERI A.S.D.)  

SERLENGA MATTEO 
(PRO COLLEGNO 
COLLEGNESE)  

  OCCHIENA GABRIELE (PRO VILLAFRANCA)  

SOLARI LORENZO (S.SECONDO A.S.D.)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

NEGRO PIETRO (ALBA CALCIO)    TURKAJ LORENZO (ALBA CALCIO)  

VIRGILLITO GABRIEL 
CARMELO 

(ALESSANDRIA LIONS 2014)    FERRARIO RICCARDO (ARONA CALCIO)  

SARDELLA DIEGO (BORGATA CIT TURIN)    DAMEGLIO SIMONE (MIRAFIORI A.S.D.)  

CUNIBERTI ANDREA (VILLAFRANCA)        

 

TORNEO UNDER 16 REGIONALI  

GARE DEL 9/ 4/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA E SQUALIFICA DEL CAMPO DI GIUOCO:  

EURO 150,00 SQUALIFICA DEL CAMPO PER 1 GARA 

PONTDONNAZHONEARNADEVANCO  
Per il comportamento inqualificabile dei propri sostenitori, che ripetutamente insultavano un giocatore 
avversario con grida ed espressioni di chiaro e inaccettabile contenuto discriminatorio. La gravità, per 
percezione e per conseguenza, dei fatti addebitabili ai tifosi di casa e di cui è responsabile la Società 
PONTDONNAZHONEARNADEVANCO ai sensi dell'art. 28 comma 4 C.G.S., comporta la congiunta 
applicazione delle sanzioni della squalifica del campo e dell'ammenda ai sensi e per gli effetti dell'art. 28 
comma 4 e art. 8 comma 1 lett. f) CGS.  

AMMENDA  

Euro 50,00 CITTA DI COSSATO  
Per l'inadeguato apprestamento dello spogliatoio arbitrale (mancanza di acqua calda).  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 13/ 5/2022  

SORBA DANIELE (BACIGALUPO)        

Allontanato dal campo per comportamento ingiurioso nei confronti dell'arbitro.  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 26/ 4/2022  
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GRIMALDI PIER MARRICO (CHERASCHESE 1904)        

Allontanato dal campo per eccessive proteste.  

PAVESI CLAUDIO (SANMARTINESE CALCIO)        

Allontanato dal campo per comportamento irrispettoso nei confronti del direttore di gara.  

ASSISTENTE ARBITRO  

SQUALIFICA FINO AL 26/ 4/2022  

GHIGLIOTTI DAVIDE (CRESCENTINESE)        

Allontanato dal campo per comportamento irrispettoso nei confronti del direttore di gara.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

GAION RICCARDO (CALCIO NOVESE)        

Espulso per fallo di gioco, alla notifica del provvedimento ingiuriava l'arbitro.  

BORDONE EDOARDO (VENARIA REALE)        

Per proteste e ingiurie nei confronti del direttore di gara.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

MURATORI ALESSANDRO (CALCIO NOVESE)    NIBA AYOUB (FOSSANO CALCIO SSD A R.L.)  

CHIFU CRISTIAN (S.G.DERTHONA)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (X INFR)  

GOLE JULIAN LEONARDO (CARAGLIO CALCIO)    SPADEA LUCA (JUVENTUS DOMO)  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

BITTO THOMAS (ALPIGNANO)    BARALLA BRANDO (ASTI)  

PICOLLO FILIPPO (CALCIO NOVESE)    TERRANOVA MANUEL (CASTELLAZZO B.DA)  

SIMONETTI CLAUDIO (LASCARIS)    VERGNANO FILIPPO (SAN GIACOMO CHIERI)  

GIRLANDO CRISTIAN (SCA ASTI)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

STEFANUTO MATTEO (ACCADEMIA BORGOMANERO1961)    VOGHERA CESARE (ALBESE CALCIO)  

CARNEVALE SCHIANCA 
DAVIDE 

(ALPIGNANO)    PAOLIN BATTISTA (ASTI)  

GRECO ALESSANDRO (BORGARO NOBIS 1965)    MAMMOLENTI DAVIDE (LASCARIS)  
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GALLO NICOLA (MONREGALE CALCIO)    TRIBUNELLA FABIO (MOREVILLA)  

CIOCCHINI ANDREA (PONTDONNAZHONEARNADEVANCO)    GALLO THOMAS (PRO EUREKA)  

SANTORO GIULIO (S.G.DERTHONA)    PERRI ANDREA (SPARTA NOVARA)  

LONEGRO JACOPO (SPAZIO TALENT SOCCER)    ARAM ISLAM SAID SALA (VANCHIGLIA 1915)  

DE CHIRICO EMANUELE (VANCHIGLIA 1915)        

 

CAMPIONATO UNDER 15 REGIONALE 

GARE DEL 8/ 4/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

XHEKA CHRISTIAN (ALBESE CALCIO)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

SAITO KOTO (ALBESE CALCIO)        

GARE DEL 10/ 4/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

MASSAGGIATORI  

SQUALIFICA. FINO AL 26/ 4/2022  

RITORTO LUIGI (S.G.DERTHONA)        

Allontanato dal campo per proteste.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 26/ 4/2022  

DEPETRIS PATRICK (SALUZZO)        

Allontanato dal campo per eccessive proteste.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DIECI GARE EFFETTIVE  

CARRARA LORIS (BORGOSESIA CALCIO)        
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Per aver pronunciato nei confronti di un avversario frase di chiaro contenuto discriminatorio. Abbandonando il 
terreno di gioco si toglieva la maglia in segno di protesta. Sanzione comminata ai sensi dell'art. 28 CGS.  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

PALEOLOGO GABRIELE (CANDIOLO)        

Espulso per condotta violenta, consistita nell'aver colpito con un pugno un avversario.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

BOSCO MATTEO (PECETTO)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

SIGAUDO EDOARDO (A.C.CUNEO 1905 OLMO)    BOJADZISKI LUKA (ACQUI F.C. SSDARL)  

LOCURATOLO CHRISTIAN (ALPIGNANO)    GUGLIELMI SIMONE (MIRAFIORI A.S.D.)  

BUSICO NICOLO (PINEROLO)    PERRONE GIULIO (POLISPORTIVA GARINO)  

CALZAVARA SIMONE (QUINCINETTO TAVAGNASCO)    ABBANE SAMIR (SANMARTINESE CALCIO)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)  

AMORESE LORENZO (VANCHIGLIA 1915)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

DEL MARE RAUL 
(ACCADEMIA PERTUSA 
TORINO)  

  CATANA GABRIELE (BORGARO NOBIS 1965)  

GUGLIELMO ANDREA (BORGARO NOBIS 1965)    BORSA GIORGIO (BORGOSESIA CALCIO)  

DI PALERMO ALESSANDRO (BSR GRUGLIASCO)    VIGNOLO CRISTIAN (CASALE A.S.D.)  

BEATRICI GIOVANNI LUIGI (CENISIA A R.L.)    AMBROSINO MANUEL (CHISOLA CALCIO)  

CATTANEO CHRISTIAN (CITTA DI BAVENO 1908)    PELLEGRINO FEDERICO (FOSSANO CALCIO SSD A R.L.)  

TOSCANO ERISON (IVREA CALCIO ASD)    LUPIS GABRIELE (LASCARIS)  

BOAZZO EDOARDO (MONREGALE CALCIO)    MO MATTEO (ORBASSANO A.S.P.A.)  

MIRASH SEBASTIAN (PECETTO)    PEZZANO MARCO (PEDONA BORGO S.D.)  

SALVAI MATTEO (PINEROLO)    GHIDOTTI FEDERICO (S.G.DERTHONA)  

 

TORNEO UNDER 14 REGIONALE 

GARE DEL 9/ 4/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 13/ 5/2022  

PANDISCIA GIUSEPPE (MONCALIERI CALCIO 1953)        

Allontanato dal campo per comportamento gravemente irrispettoso e minaccioso nei confronti del direttore di 
gara.  

ALLENATORI  
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SQUALIFICA FINO AL 26/ 4/2022  

AFRICANO PAOLO (ASSOCIAZIONE CALCIO BRA)        

Allontanato dal campo per proteste.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

PETRONE RICCARDO (MONCALIERI CALCIO 1953)        

Per condotta ingiuriosa nei confronti del direttore di gara.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

DARDANELLO TOMMASO (FOSSANO CALCIO SSD A R.L.)    DIANI NICOLO (FOSSANO CALCIO SSD A R.L.)  

RICCI DAVIDE (S.G.DERTHONA)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

GARBELLINI FABIO (CHIERI)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

DELLE CAVE GIANLUCA (LASCARIS)    PRAMOTTON DIDIER (QUINCINETTO TAVAGNASCO)  

GARE DEL 10/ 4/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 50,00 CRESCENTINESE  
Per il comportamento offensivo, durante tutta la gara, da parte dei propri sostenitori nei confronti dell'arbitro.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 13/ 5/2022  

LEONE GAETANO (RORETESE 1975)        

Allontanato dal campo per somma di ammonizioni (proteste), alla notifica del provvedimento rallentava l'uscita 
dal terreno di gioco e insultava sia l'arbitro che il pubblico.  

MASSAGGIATORI  

SQUALIFICA. FINO AL 26/ 4/2022  
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NAPOLI STEFANO (CASALE A.S.D.)        

Allontanato dal campo per comportamento irrispettoso e irriguardoso nei confronti dell'arbitro.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

PASTORI RICCARDO 
(ACCADEMIA 
BORGOMANERO1961)  

  DI GIACOMO MASSIMO (CARAGLIO CALCIO)  

DIOMANDE ALPHA YAYA (PEDONA BORGO S.D.)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

MARCONI JACOPO (A.C.CUNEO 1905 OLMO)    
BARRIONUEVO MELEN 
KENED ANDRY 

(BACIGALUPO)  

BASSI ALESSANDRO (CAMERI CALCIO)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

GARRO ALEX (A.C.CUNEO 1905 OLMO)    CAMPISI RICCARDO (BACIGALUPO)  

DIOMANDE ALPHA YAYA (PEDONA BORGO S.D.)    LEDDA CRISTIANO (VANCHIGLIA 1915)  

 

COPPA JUNIORES U19 FEMMINILE  

GARE DEL 9/ 4/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

ORTIZ PERALTA JAQUELIN 
AZUCEN 

(ACADEMY PRO VERCELLI)    TORREANO ARIANNA (ACADEMY PRO VERCELLI)  

ANGRISANO VANESSA (ACCADEMIA TORINO CALCIO)    GRECO MARIKA (CUS TORINO)  

LECCESE AURORA MARIA (PINEROLO)    SIGOLO STEFANIA (PINEROLO)  

 

CAMPIONATO UNDER 21 CALCIO A 5  - PLAY OFF 

GARE DEL 9/ 4/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  
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SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

VIGNALE CARLO (ATLETICO TAURINENSE)        

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

GUZZI DAVIDE (ATLETICO TAURINENSE)    AIT EL HAJ MAROUANE (ELLEDI FOSSANO)  

BASHIR NUR FAWIL (ELLEDI FOSSANO)    BIONDINI MAXIMILIANO (ELLEDI FOSSANO)  

SIRGIOVANNI LUCA (FONTA)    TIRRAF AMIR (FONTA)  

 

CAMPIONATO UNDER 17 CALCIO A 5  - PLAY OFF 

GARE DEL 9/ 4/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 POLISPORTIVA BARDONECCHIA  
Per il gravissimo comportamento dei propri tifosi, che per tutta la durata della gara offendevano e 
minacciavano il direttore di gara, arrivando addirittura a bloccargli temporaneamente l'accesso alla propria 
autovettura. Il tutto senza che nessun dirigente della Società intervenisse per placare la situazione.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

MENDES DE GOIS PEDRO (ORANGE FUTSAL ASTI)    SARACCO MATTEO (ORANGE FUTSAL ASTI)  

COLOMBINI MASSIMO (TOP FIVE S.R.L.)    MAGGIO ANDREA (TOP FIVE S.R.L.)  

TERZANO ALESSIO (TOP FIVE S.R.L.)        

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

BARRIA LORENZO (AOSTA CALCIO 511 sq.B)    PIROZZOLI ALESSIO (L 84)  

SILIVESTRO ALESSANDRO (TOP FIVE S.R.L.)    D ANTUONO BRUNO (VAL D LANS)  

 

CAMPIONATO UNDER 15 CALCIO A 5  - PLAY OFF 

GARE DEL 8/ 4/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  
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MUGAVERO FRANCESCO (CH4 SPORTING CLUB)        

GARE DEL 10/ 4/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 26/ 4/2022  

D ORAZIO NICOLA (L 84)        

Al termine della gara entrava senza permesso nello spogliatoio arbitrale, tenendo nei suoi confronti 
atteggiamento irrispettoso.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

CAPUTO DAVIDE (TOP FIVE S.R.L.)    OLIVERI DIEGO (TOP FIVE S.R.L.)  

 

TROFEO DELLE ALPI UNDER 17 C5  

GARE DEL 9/ 4/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

MEDAGLIA ALESSIO (CASTELLAMONTE CALCIO A5)        

 

TROFEO PVA UNDER 21 CALCIO A 5  

GARE DEL 9/ 4/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

DIRIGENTI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

DEL PONTE FERNANDO (ACADEMY ROSTA CALCIO A 5)        

CALCIATORI ESPULSI  
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SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

CAMPI MASSIMILIANO (AURORA NICHELINO)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

IERINO GABRIELE 
(POLISPORTIVA DRUENTO 
ASD)  

      

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

PEIRA DAVIDE (ACADEMY ROSTA CALCIO A 5)    FRANZA ALESSANDRO 
(POLISPORTIVA DRUENTO 
ASD)  

 

COPPA UNDER 17 FEMMINILE  

GARE DEL 9/ 4/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 26/ 4/2022  

MUSTO MARCO (VOLPIANO)        

Allontanato dal campo per proteste.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

AJLANI MARWA (VOLPIANO)        

GARE DEL 10/ 4/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

MARTULLO MARTINA (ACCADEMIA TORINO CALCIO)        

 

 
 Il Giudice Sportivo 
 (Avv. Laudi Chiara Francesca Maria) 
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6. CORTE SPORTIVA DI APPELLO 

A LIVELLO TERRITORIALE 
 
Seduta del 8/4/2022  
A cura del Componente Segretario rag. Lorenzo Grassone ed alla presenza del Rappresentante 
A.I.A. Sig. Vitiello Nicola, la Corte ha pronunciato le decisioni seguenti. 
 
a) Reclamo della società A.S.D. CSF CARMAGNOLA avverso decisione del Giudice Sportivo 
inclusa in C.U. n. 70 del 31.3.2022 del Comitato Regionale Piemonte e Valle d’Aosta in 
relazione alla gara CSF CARMAGNOLA – BSR GRUGLIASCO disputata in data 27.3.2022, 
Campionato di Promozione, Girone C 

 
Con reclamo inviato il 1.4.2022, la CSF CARMAGNOLA si duole del provvedimento con cui il 
Giudice Sportivo ha sanzionato la società medesima con l’ammenda per € 350 e ne chiede la 
revoca o riduzione. 
La società ricorrente ammette i fatti addebitati, ovverosia che il proprio giocatore VAILATTI 
Gianchiglio, in presenza di squalifica, è entrato negli spogliatoi, si è cambiato con i compagni di 
squadra ed insieme ad essi ha effettuato il riscaldamento prima della gara per poi recarsi in tribuna 
a seguire la partita, ma afferma che la prassi è largamente diffusa in quanto tutti i giocatori in regime 
di squalifica si allenano prima o dopo la gara.  
Detti fatti, dunque non andrebbero sanzionati e comunque la sanzione inflitta alla Società appare 
eccessiva atteso che la gara ha avuto regolare svolgimento. 
Il reclamo può trovare parziale accoglimento. 
Nel caso di specie, la condotta del VAILATTI e la Società che l’ha consentita hanno violato l’art. 19 
comma 3 CGS che vieta anche l’accesso nel recinto di gioco e negli spogliatoi ai tesserati colpiti da 
sanzione disciplinare in corso di esecuzione. 
Il giudizio di gravità del fatto merita comunque di essere ridimensionato considerato che non ha 
inciso in alcun modo sul regolare svolgimento della gara. Di conseguenza la Corte stima equo 
ridurre la sanzione ad € 100,00 di ammenda 
 
Per questi motivi, la Corte Sportiva di Appello in parziale accoglimento del ricorso,  
 

RIDUCE 
 
ad € 100 l’entità dell’ammenda a carico della A.S.D. CSF CARMAGNOLA. 
Nulla dispone in ordine alla tassa di reclamo che non risulta versata. 
 
Il Componente Estensore               Il Presidente 
  (Avv. Antonio Vallone)         (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
 
b) Reclamo della S.S.D. BUSCA CALCIO 1920 avverso il provvedimento del Giudice Sportivo 
pubblicato sul comunicato ufficiale di codesto Comitato Regionale n. 67 del 24.03.2022, con il 
quale veniva comminata la squalifica per quattro gare al giocatore Gozzo Andrea Valentin 
(gara Cheraschese 1904/Busca Calcio 1920 del 20.03.2022, valida per il Campionato di 
Promozione girone C) 
Con il reclamo in oggetto, la società S.S.D. BUSCA CALCIO 1920 richiede una riduzione della 
sanzione comminata al proprio giocatore Gozzo Andrea Valentin, adducendo che il medesimo si era 
avventato sul pallone per riprendere tempestivamente il gioco ed aveva avuto una colluttazione con 
il giocatore avversario, che a sua volta tratteneva il pallone per rallentare la ripresa del gioco, senza 
tuttavia colpirlo con una gomitata; lamentava altresì un diverso trattamento rispetto al giocatore con 
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il quale era entrato in contatto, squalificato soltanto per una giornata, ed adduceva l’irrilevanza della 
qualifica di vicecapitano nel determinare l’entità della sanzione, dal momento che il capitano era in 
campo. 
Codesta Corte Federale Territoriale, letto il reclamo e la documentazione ufficiale di gara, rileva che 
il rapporto arbitrale, che come noto costituisce fonte di prova piena per gli organi della giustizia 
sportiva, riporta in modo inequivoco il fatto che il sig. Gozzo, in occasione della colluttazione con il 
giocatore avversario per recuperare il pallone, lo colpiva con una gomitata. Tuttavia, tenuto conto 
del fatto che tale comportamento è avvenuto nella concitazione del momento e che in effetti la 
qualifica di vice capitano nel caso di specie non rileva ai fini della determinazione dell’entità della 
sanzione in quanto il capitano era sul terreno di gioco, ritiene di poter disporre una lieve riduzione 
della squalifica comminata al sig. Gozzo. 
Per tali motivi la Corte  
 

RIDUCE  
 

a tre giornate la squalifica comminata al giocatore Gozzo Andrea Valentin. Nulla si dispone in ordine 
alla tassa di reclamo.  
 
Il Componente Estensore               Il Presidente 
  (Avv. Alfredo Repetti)         (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
 
c) Reclamo della società ASD POLISPORTIVA GRAND PARADIS avverso la decisione del 
Giudice Sportivo pubblicata sul C.U. n. 70 del 31/03/2022 del Comitato Regionale Piemonte 
Valle d’Aosta, in relazione alla gara ASD POL. GRAN PARADIS – ASD COLLERETTO G. 
PEDANEA, disputata in data 27/03/2022, nell’ambito del Campionato di Prima Categoria, 
Girone C 
 
Con reclamo pervenuto in data 04/04/2022 a mezzo PEC, la società ASD POL. GRAND PARADIS 
propone impugnazione avverso la decisione del Giudice Sportivo che commina la squalifica fino al 
29/04/2022 al proprio allenatore TELESFORO LUCIANO con la seguente motivazione “Allontanato 
dal campo per condotta ingiuriosa nei confronti di un giocatore avversario, comportamento che 
innescava un principio di rissa”. 
Con riferimento alla predetta squalifica, la Società reclamante ne chiede l’annullamento o, in via 
subordinata, la riduzione, contestando la ricostruzione dei fatti contenuta nel referto arbitrale, 
sostenendo che il proprio allenatore, al termine della gara, avrebbe avuto “un acceso diverbio” con 
un giocatore avversario, subito sedato dai compagni di squadra e dai dirigenti presenti, senza 
sfociare in alcun principio di rissa.  
Il ricorso è inammissibile. 
L’art. 137 c. 3 del Codice di Giustizia Sportiva stabilisce che “Non sono impugnabili, ad eccezione 
della impugnazione da parte del Presidente federale, i seguenti provvedimenti disciplinari:  
a) squalifica dei calciatori fino a due giornate di gara o squalifica a termine fino a quindici giorni; 
b) inibizione per dirigenti o squalifica per tecnici e massaggiatori fino ad un mese [...]”. 
 

P.Q.M. 
 

La Corte Sportiva d’Appello territoriale rigetta il reclamo presentato dalla società ASD POL. GRAND 
PARADIS e, per l’effetto, conferma la squalifica all’allenatore TELESFORO LUCIANO fino al 
29/04/2022. 
In conseguenza del rigetto del ricorso, si dispone l’addebito del contributo di reclamo, che non 
risulta versato. 
 
 
Il Componente Estensore               Il Presidente 
  (Avv. Antonella Reggio)             (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
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d) Ricorso delle Società ASDC MARENE e ASD STELLA MARIS avverso la decisione del 
Giudice Sportivo contenuta nel C.U. n. 67 del 24.03.2022 del Comitato Regionale Piemonte 
Valle d’Aosta, in relazione alla gara Marene-Stella Maris disputata in data 20.03.2022, 
Campionato Prima Categoria Girone F 
 
Con ricorso inviato in data 29.03.2022, la Società Marene si duole del provvedimento con cui il 
Giudice Sportivo ha sanzionato il calciatore Di Prima Giulio con la squalifica fino al 20.05.2022 in 
quanto, espulso per condotta violenta consistente nell’aver provocato e partecipato ad una rissa, 
ritardando il gioco e minacciando gli avversari. 
La Società ricorrente chiede la riduzione della squalifica riconoscendo la condotta violenta del 
tesserato ma al contempo contestando recisamente la ricostruzione dei fatti fornita dal direttore di 
gara. 
 
Con ricorso inviato in data 28.03.2022, la Società Stella Maris si duole del provvedimento con cui il 
Giudice Sportivo ha sanzionato il calciatore Costa Stefano con la squalifica fino al 20.05.2022 per 
condotta violenta consistente nell’aver partecipato alla medesima rissa di cui sopra. 
La Società ricorrente, riconosciuta la gravità della condotta del tesserato, si scusa per l’accaduto e 
chiede la riduzione della squalifica. 
 
Letto il ricorso ed esaminata la documentazione ufficiale si osserva. 
 
Quanto al ricorso presentato dalla Società Marene, non si condividono le doglianze in quanto 
palesemente in contrasto con quanto ricostruito nel referto arbitrale. Il direttore di gara ha posto in 
evidenza una serie di gravi condotte, tutte ricondotte al Di Prima: costui, come indicato nel referto, 
innescava una rissa, provocava gli avversari, minacciava i medesimi, ritardava la ripresa del gioco e 
creava scompiglio anche fuori dal recinto di gioco. Contesto assai distante da quello che si vuole 
tracciare nel ricorso, dove si cerca di minimizzare riconducendo il tutto ad un mero fallo di reazione 
non colto peraltro dal direttore di gara.  
La Corte pone in evidenza come il referto arbitrale non lasci margine di dubbio circa la condotta 
effettivamente posta in essere dal tesserato Di Prima. Il calciatore, perso il controllo, si è 
abbandonato a parole e gesti posto in evidenza in modo chiaro e non equivoco dal direttore di gara 
e correttamente sanzionati dal Giudice Sportivo. 
Nel referto, lo si ripete, vengono ben individuati ruoli e condotte e non vi sono elementi atti a ritenere 
che il direttore di gara non abbia avuto una buona visuale di quanto accaduto sul terreno di gioco. 
Del resto, la ricorrente società Stella Maris non contesta minimamente quanto tracciato nel referto, 
evidenziando piuttosto la “gravità di fatti accaduti che non sono contestabili”. 
 
Ciò premesso, si ritengono le sanzioni eccessive.  
La rissa non pare abbia assunto caratteri di particolare gravità né ha comportato l’intervento di 
sanitari, così come non si può ignorare il fatto che entrambe le Società ricorrenti abbiano comunque 
riconosciuto la condotta violenta del tesserato manifestando le scuse. 
Una ponderata valutazione della complessiva condotta di entrambi i calciatori impone di attenuare la 
sanzione in termini di maggior proporzione rispetto a quanto indicato dal Giudice Sportivo. 
  
In secondo luogo, la sanzione deve essere differenziata. E’ di tutta evidenza che quanto posto in 
essere dal Di Prima sia assai più grave rispetto alla condotta del Costa, responsabile 
esclusivamente di aver partecipato alla rissa (dal medesimo non provocata). Quest’ultimo, peraltro, 
per il tramite della Società di appartenenza, ha incondizionatamente ammesso di aver perso il 
controllo senza gettare ombre sulla ricostruzione fornita nel referto. 
 
Per tali motivi, in accoglimento di entrambi i reclami, si 
 

RIDUCE 
 
a cinque giornate la squalifica comminata al giocatore Di Prima Giulio (ASDC Marene) ed a tre 
giornate la squalifica comminata al calciatore Costa Stefano (ASD Stella Maris).  
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Nulla si dispone in ordine alla tassa di reclamo, che non risulta versata. 
 
 
Il Componente Estensore               Il Presidente 
  (Avv. Fabrizio Bernardi)             (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
 
e) Reclamo proposto dalla Società GSD GENOLA avverso la decisione del Giudice Sportivo 
pubblicata sul C.U. n. 33 del 31/03/2022 della Delegazione di Cuneo, in relazione alla gara 
AUXILIUM CUNEO – GSD GENOLA, disputata in data 26/03/2022, nell’ambito del Campionato 
Provinciale Under 19, girone A 
 
Con reclamo ritualmente pervenuto a mezzo PEC, la Società GSD GENOLA, in persona del 
Presidente pro tempore, propone impugnazione avverso la decisione del Giudice Sportivo che 
commina la squalifica per tre giornate al calciatore MAZRREKU FLAVIO “per aver spintonato e 
offeso pesantemente un giocatore avversario”. 
Con riferimento alla predetta squalifica, la società ne domanda la riduzione a due giornate, 
sostenendo che il comportamento del proprio giocatore, dettato da un momento di tensione sportiva, 
non si accompagnava a gesti violenti, anzi a seguito dell’espulsione il giocatore MAZRREKU 
FLAVIO si allontanava immediatamente dal terreno di gioco, senza proteste. 
Il ricorso appare fondato.  
Letto il referto arbitrale ed esaminata la documentazione ufficiale, questa Corte non ritiene di 
ravvisare nel comportamento i connotati della violenza, pur ritenendo configurarsi un’ipotesi di 
condotta gravemente antisportiva del giocatore, punibile ai sensi dell’art. 39 comma 1 del C.G.S. 
con la sanzione minima della squalifica per due giornate. 
 

P.Q.M. 
 

La Corte Sportiva d’Appello territoriale accoglie il reclamo presentato dalla Società GSD GENOLA e, 
per l’effetto, riduce la squalifica inflitta al giocatore MAZRREKU FLAVIO a due giornate. 
In ragione del parziale accoglimento, si dispone la restituzione del contributo di reclamo che risulta 
versato. 
 
Il Componente Estensore               Il Presidente 
  (Avv. Antonella Reggio)             (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
 
 
f) Reclamo della società A.C. CUNEO 1905 OLMO SSD a R.L. avverso la decisione del Giudice 
Sportivo pubblicata sul C.U. n. 65 del 17 Marzo 2022 F.I.G.C. – L.N.D. Comitato Regionale 
Piemonte Valle D’Aosta, in relazione alla partita A.S.D. CHISOLA CALCIO - A.C. CUNEO 1905 
OLMO SSD a R.L. disputata il 13 Marzo 2022 nell’ambito del Campionato Regionale  Under 17, 
Girone D 
 
Con reclamo inoltrato a mezzo pec in data 22 marzo 2022, regolarmente preannunciato, la società 
A.C. CUNEO 1905 OLMO SSD a R.L. ricorre avverso il provvedimento del Giudice Sportivo che 
commina la squalifica fino al 15 luglio 2022 al sig. Prece Isidoro (allenatore) per aver “in più 
occasioni rivolto gravissime minacce nei confronti dell’arbitro, comportamento ingiustificabile”. La 
ricorrente invoca una riduzione della squalifica, ritenendola “sproporzionata all’effettivo 
comportamento tenuto e alla situazione che l’ha generata”. 
Nel reclamo la società A.C. CUNEO 1905 OLMO premette una serie di circostanze che, sebbene 
non tali da giustificare il comportamento del proprio allenatore, sarebbero meritevoli di 
considerazione ai fini della determinazione della sanzione. Nello specifico, la reclamante dichiara 
che “l’under 17 del Cuneo Olmo si era recata a disputare la gara sul campo di Vinovo, contro una 
delle squadre più attrezzate della regione, in piena emergenza”, a causa di infortuni e altre 
indisponibilità. Inoltre, il sig. Prece, per riuscire ad accompagnare i ragazzi nella trasferta di Vinovo, 
ha dovuto cambiare turno di lavoro presso lo stabilimento Michelin di Cuneo, così da lavorare nel 
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turno di sabato notte e recandosi pertanto all’appuntamento della domenica mattina senza aver 
riposato. 
Inoltre, la reclamante descrive l’andamento della partita - combattuta ed equilibrata nonostante le 
premesse di cui sopra - sino ai minuti finali quando, sul risultato di parità, il direttore di gara 
concedeva un rigore alla squadra ospitante per un fallo del portiere, nonostante l’episodio fosse 
viziato da un evidente fallo di mano dell’attaccante. Dopo la trasformazione del calcio di rigore, 
l’arbitro non avrebbe consentito la ripresa del gioco, decretando la conclusione dell’incontro. 
In questo clima di generale frustrazione e protesta, anche l’allenatore Prece Isidoro si “macchiava di 
un comportamento censurabile contestando la direzione arbitrale e usando parole inappropriate nei 
confronti del direttore di gara”. 
L’espulsione, a seguito di seconda ammonizione, del sig. Prece era seguita da uno scambio di 
battute poco educate tra l’arbitro e l’interessato, ma in alcun modo caratterizzate da minaccia. 
Ribadisce la reclamante che l’unico momento di confusione era quello sopra descritto, negando 
fermamente che la discussione avesse avuto un seguito dopo il rientro delle squadre negli 
spogliatoi. 
In ogni caso, nel corpo del reclamo vengono in più occasioni ribadite le scuse del sig. Prece nei 
confronti dell’arbitro, così come viene sottolineato il pentimento per l’accaduto. 
All’udienza dell’8 aprile 2022, avanti a Codesta Corte Sportiva di Appello, il delegato del presidente 
della società reclamante, sig. Viviani Giovanni, confermava quanto illustrato nel ricorso e precisava 
che “non si è trattato di un atteggiamento minaccioso da parte dell’allenatore nei confronti 
dell’arbitro ma, più semplicemente, di una condotta irrispettosa a seguito di tensioni dovute alla 
competizione sportiva”. Insisteva pertanto per il contenimento della sanzione nei minimi edittali e 
rinnovava le scuse all’arbitro per il comportamento tenuto dal proprio tesserato. 
Dalla disamina degli atti di gara non emerge che l’espulsione del sig. Prece sia derivata da doppia 
ammonizione. Inoltre, il referto arbitrale annovera una frase (pronunciata dal tesserato squalificato) 
diversa da quella riferita nel corpo del reclamo che, almeno velatamente, aveva connotati 
intimidatori. Peraltro, il direttore di gara dichiara che tale frase sarebbe stata ripetuta anche all’uscita 
dagli spogliatoi. 
Ciò posto, pur considerando assolutamente veritiero quanto descritto nel referto arbitrale, è 
doveroso considerare, da un lato, la concitazione agonistica in cui sono maturate le proteste, ovvero 
nei minuti finali a seguito della concessione di un calcio di rigore alla squadra avversaria sul risultato 
di parità, dall’altro, il comportamento di assoluta resipiscenza serbato dall’allenatore a seguito del 
fatto che ha determinato la squalifica. 
Alla luce di quanto sopra è possibile ridimensionare la sanzione da infliggere al sig. Prece ritenendo 
congrua la squalifica sino al 30 Aprile 2022. 
 

P.Q.M. 
 

la Corte Sportiva d’Appello territoriale, in riforma del provvedimento impugnato, riduce la squalifica 
inflitta al sig. Prece Isidoro sino al 30 Aprile 2022. 
In conseguenza dell’accoglimento del ricorso nulla si dispone in merito al contributo di reclamo, che 
peraltro non risulta versato. 
 
Il Componente Estensore               Il Presidente 
  (Avv. Antonio Vallone)         (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
 
 
Le ammende irrogate con il presente comunicato dovranno pervenire a questo Comitato 
entro e non oltre il 28 Aprile 2022 
 
Pubblicato in Torino ed affisso all’albo del C.R. Piemonte Valle d’Aosta il 14 Aprile 2022 
 

Il Segretario 
(Roberto Scrofani) 

                              Il Vice Presidente Vicario 
                            (Mauro Foschia) 

 
 


